

ISO 9001 COMPANY
Sterling
 M : 9100100959
 : 9573020870
SRI VENKATESHWARA PUMPS & MOTORS
 Authorised Dealers for Sterling Addison
 All Type Of Motors Repairing, Lifting & Fitting
SALES & SERVICES
 Allwyn 'X' Road, Miyapur, Hyderabad - 500 049.

ద్రుజుద్రుశ్చ

తెలుగు దినపత్రిక

MAHESH KUMAR KOVURY CELL:9085024338
STOOP
 TAILORS & TEXTILES
 SUITING, SHIRTING & READYMADES
 MEN'S & WEAR&G'S WEAR
 18-3-4,
 BESIDE OLD POLICE STATION,
 CHATRAPATI
 గురువారం, జనవరి 11, 2024 వెల: 5 రూ./

Published from Hyderabad, Nalgonda, Karimnagar, Warangal, Khammam, Vijayawada, Vishakhapatnam, Tirupati

పాతికేళ్లలో దేశ రూపురేఖలే మార్చేస్తాం

- ఇది భారత్ కి అమృత కాలమన్న నాది



గాంధీనగర్ (ప్రశ్న స్వాస్) మరో 25 ఏళ్లలో భారత్ ని అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా మార్చాలన్నదే తమ లక్ష్యం అని ప్రధాని సరేంద్ర మోదీ స్పష్టం చేశారు. వైబ్రెంట్ గుజరాత్ గ్లోబల్ సమ్మిట్ 2024 సందర్భంలో ఈ వ్యాఖ్యలు చేశారు. గుజరాత్ లోని గాంధీనగర్ లో ఈ సందర్భంగా ప్రారంభించిన ప్రధాని మోదీ మౌలిక వసతుల పరంగా భారత్ ఎంతో వృద్ధి సాధించిందని వెల్లడించారు. తయారీ రంగంలోనూ గతంలో పోల్చుకుంటే చాలా మెరుగైన ఫలితాలు సాధిస్తున్నామని తెలిపారు. వచ్చే పాతికేళ్ల దేశానికి అమృత కాలే అని అన్నారు. ఈ మధ్యే భారత్ 75వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని జరుపుకుంది. ఇప్పుడు పూర్తిగా వచ్చే పాతికేళ్లపైనే దృష్టి పెడుతున్నాం. భారత్ 100వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకునే నాటికి అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా ఏదగాలి. అంటే వచ్చే పాతికేళ్ల మనకు అమృత కాలమే. ఇలాంటి అమృత కాలంలో ఇలాంటి సందర్భం జరగడం చాలా సంతోషంగా ఉండవచ్చు ప్రధాని. ఈ సందర్భంలో బడా వ్యాపారవేత్తలు పాల్గొన్నారు. గుజరాత్ లో పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు ముందుగా ఆసక్తి చూపించారు. 2 లక్షల కోట్ల పెట్టుబడులు పెట్టేందుకు తాము సిద్ధంగా ఉన్నట్లు ఇప్పటికే అదాని ప్రకటించారు. అంతే కాదు లక్ష మందికి

చంద్రబాబుకు బిగ్ లిఫ్ట్

- అన్ని కేసుల్లోనూ ముందస్తు బెయిల్



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) చంద్రబాబుకు ఏపీ హైకోర్టు అన్ని కేసుల్లోనూ ముందస్తు బెయిల్ మంజూరు చేసింది. ఐఆర్ఆర్, మద్యం, ఇసుక కేసుల్లో చంద్రబాబు దాఖలు చేసుకున్న ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లపై విచారణ జరిపి ఈ మేరకు నిర్ణయం ప్రకటించారు. ఏపీ సీట్ డెవలప్ మెంట్ కేసులో టీడీపీ అధినేత, మాజీ ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడుని అరెస్ట్ చేసిన తర్వాత మరొకాన్ని కేసులు తెరపైకి వచ్చాయి అమరావతి ఇన్స్టర్ రింగ్

ద్రుతిపక్ష నేతగా కేసీఆర్

- ఎంపీగా కేటీఆర్, బీఆర్ఎస్ కొత్త స్టూటజీ ఫిక్స్?

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) కేసీఆర్ ద్రుతిపక్ష నేతగా ఎలా ఉంటారన్న దానిపై కేటీఆర్ చేసిన వ్యాఖ్యలు హైలైట్ అవుతున్నాయి. ఖమ్మం పార్లమెంట్ నియోజకవర్గంపై సమీక్ష నిర్వహించిన కేటీఆర్ ఈ సందర్భంగా కేసీఆర్ కోలుకున్న తర్వాత చేయబోయే రాజకీయాలపై మాట్లాడారు. సీఎం అనే రెండక్షరాల కంటే కేసీఆర్ అనే మూడు అక్షరాలే పవర్ ఫుల్ అని వ్యాఖ్యానించారు. కేసీఆర్ సీఎంగా ఉండటం కన్నా ద్రుతిపక్ష నేతగా ఉండటమే కాంగ్రెస్ పార్టీకి డేంజర్ అన్నారు. అలాంటి కేసీఆర్ రానున్న రోజుల్లో కేసీఆర్ అసెంబ్లీకి వస్తే ఎలా ఉంటుందో ఊహించుకోవచ్చు. కాంగ్రెస్ కు కేసీఆర్ ఎంత డేంజర్ అవుతారన్న సంగతి పక్కన పెడితే కేసీఆర్ పూర్తిగా రాష్ట్ర రాజకీయాల్లోనే ఉండబోతున్నారని కేటీఆర్ స్పష్టమైన హింట్ ఇచ్చారన్న అభిప్రాయం మాత్రం రాజకీయవర్గాల్లో వ్యక్తమవుతోంది.

ద్రుతిపక్ష నేతగా కేసీఆర్ ఉండబోయే భావిస్తున్న బీఆర్ఎస్ క్యాడర్

భారత రాష్ట్ర సమితి చూడడం తర్వాత కేసీఆర్ చేయబోయే రాజకీయంపై అనేక విశ్లేషణలు వచ్చాయి. జాతీయ రాజకీయాలపై దృష్టి పెట్టి టీఆర్ఎస్ పేరును బీఆర్ఎస్ గా మార్చినందున కేసీఆర్ ఇక జాతీయ రాజకీయాలకే ప్రాధాన్యం ఇస్తారని అనుకున్నారు. నిజానికి కేసీఆర్ చాలా కాలంగా తెలంగాణలో పార్టీ వ్యవహారాలను పూర్తిగా వర్సింగ్ ప్రైవేట్ కేటీఆర్ కు అప్పగించారు. కేసీఆర్ పూర్తిగా పార్టీని ఇతర రాష్ట్రాల్లో విస్తరించడంపైనే దృష్టి పెట్టారు. కేసీఆర్ కు సహాయంగా కవిత ఉంటున్నారు. కవిత ఎంపీగా చేసి ఉండటంతో పాటు జాతీయ పార్టీలతో అనేక విషయాల్లో అభిప్రాయాలు పంచుకునే విషయంలో ముందు ఉంటున్నందున బీఆర్ఎస్ కు ఢిల్లీ గట్టి వాయిస్ గా కవిత ఉన్నారు. ఈ కారణంగా కేసీఆర్ ఎన్నికల్లో ఓటమి పాలైన తర్వాత కూడా జాతీయ రాజకీయాలపైనే దృష్టి పెడతారని అనుకున్నారు. పైగా తెలంగాణ సాధించిన నేతగా పదేళ్ల పాటు తిరుగులేని అధికారం చెలాయించిన లీడర్ గా అసెంబ్లీలో ద్రుతిపక్ష నేతగా ఉండటం ఆయనకు ఇష్టం లేదని అనుకున్నారు. ముఖ్యంగా సరేంద్ర రెడ్డి సభానాయకుడిగా ఉంటే తాను ద్రుతిపక్ష నేతగా ఉండటం ఆయనకు ఇష్టం లేదని అనుకున్నారు. తొలి అసెంబ్లీ సమావేశాల సమయంలోనే కేసీఆర్ బాతీయాల్లో జారిన పదలంతో అసెంబ్లీకి హాజరయ్యే అవకాశం లేకుండా పోయింది. ఎమ్మెల్యేగా కూడా ఇంకా ప్రమాణ స్వీకారం చేయలేదు. వచ్చే నెలలో కేసీఆర్ కోలుకుంటారు. బడ్జెట్ సమావేశాలు కూడా అదే నెలలో తెలంగాణ ప్రభుత్వం నిర్వహించే అవకాశం ఉంది.

లోక్ సభకు కేటీఆర్ పోటీ చేసారంటున్న బీఆర్ఎస్ వర్గాలు

కేసీఆర్ మెడక్ నుంచి లోక్ సభకు పోటీ చేయడం ఖాయమని ఎక్కువ మంది నమ్ముతున్నారు. కానీ హాత్తుగా కేటీఆర్ లోక్ సభకు పోటీ చేస్తారని బీఆర్ఎస్ వర్గాలు చెప్పడం ప్రారంభించాయి. కేటీఆర్ లోక్ సభకు పోటీ చేస్తారన్న సమాచారం బయటకు వచ్చిన రెండు రోజులకే. కవిత నిజామాబాద్ నుంచి పోటీ చేయడం లేదన్న సంతోషాలు ఇచ్చారు. ఇది బీఆర్ఎస్ నేతల్ని ఆశ్చర్య పరుస్తోంది. కవిత కూడా నిజామాబాద్ నేతలపై అసంతృప్తి వ్యక్తం చేశారు. కొంత మంది నేతలు కార్యక్రమాలను కూడా కలవనీయలేదన్నారు. తాను స్వయంగా కార్యక్రమాలను కలిపేందుకు వస్తే రకరకాల అడ్డంకులు సృష్టించారని కవిత వ్యాఖ్యానించారు. జిల్లాలో పార్టీ పనితీరుపై నేతలు అంతా ఆత్మ పరీక్షలను చేసుకోవాలని తాజా పలువురు మాజీ ఎమ్మెల్యేల పై పరోక్షంగా కామెంట్స్ చేశారు కవిత. తెలంగాణ ఉద్యమంలో అందంగా నిలబడ్డ నిజామాబాద్ జిల్లాలో ఓడిపోయాము అంటే ఆత్మ పరీక్షలను చేసుకోవాలన్నారు. కవిత వ్యాఖ్యలతో పోటీకి ఆమె సిద్ధంగా లేదని తేలిపోయినట్లుంది. కవిత నిజామాబాద్ నుంచి పోటీ చేయడం లేదా అసలు పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో పోటీ చేయడం లేదా అన్నదానిపై స్పష్టత లేదు. కానీ కేటీఆర్ లోక్ సభకు పోటీ చేస్తే కవిత ఎమ్మెల్యేగానే కొనసాగే అవకాశం ఉందని భావిస్తున్నారు. సికింద్రాబాద్ లేదా మల్కాజిగిరి సీట్లపై ఇప్పటికే కేటీఆర్ సర్వే చేయించుకుంటున్నారని చెబుతున్నారు. ఈ పరిణామాలు కేటీఆర్ తాజా ప్రకటనలను చూస్తే ఎంపీగా కేటీఆర్ వెళ్లే తెలంగాణలో కేసీఆర్ మళ్లీ చార్జ్ తీసుకుంటారని అనుకోవచ్చు.

తెలంగాణలో పార్టీని నిలబెట్టుకోవడమే కేసీఆర్ కు టాస్క్

భారత రాష్ట్ర సమితి ఇప్పుడు అత్యంత క్లిష్టమైన పరిస్థితుల్లో ఉందని రాజకీయవర్గాలు అంచనా వేస్తున్నాయి. సరేంద్రంలో అధికారంలో ఉన్న బీజేపీతో రాష్ట్రంలో అధికారంలో ఉన్న కాంగ్రెస్ తో ఏక



కాలంలో పోరాడాలి ఉంది. బీఆర్ఎస్ కు ఎలాంటి అధికారం లేదు సరి కదా పదేళ్ల పాటు పాలన చేసినందున అనేక రకమైన ఆరోపణలు, విచారణలు ఎదుర్కోవడానికి రెడీగా ఉండాలి ఉంది. అదే సమయంలో పార్లమెంట్ ఎన్నికలు ఉన్నాయి. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పరాజయంతో క్యాడర్ చాలా వరకూ సైలెంట్ అయిపోయారు. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో గతంలో గెలుచుకున్న సీట్లు అయినా

తెలంగాణలో నిరంతర వెలుగు

- కొత్త విద్యుత్ పాలసీపై రేవంత్ ప్రత్యేక కసరత్తు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో కొత్త విద్యుత్ పాలసీ తేవాలని సీఎం జగన్ నిర్ణయించుకున్నారు. విద్యుత్తు రంగ నిపుణులు, వివిధ రాష్ట్రాల విద్యుత్తు విధానాలను సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసి, శాసనసభలో చర్చించి తెలంగాణ రాష్ట్రంలో సమగ్ర విద్యుత్తు విధానాన్ని అమలుచేయాలన్న అవసరమందని తెలంగాణ రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి ఎ.రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. సచివాలయంలో విద్యుత్ శాఖ అధికారులతో బుధవారం సుదీర్ఘంగా

తెలంగాణ శకటం ఢిమ్ ఖరారు

- చుట్టూ ఆ కళాకారులతో నృత్యాలు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) జనవరి 26న ఢిల్లీలోని కర్వన్ పబ్ (రాజ్ పబ్) లో జరిగే గణతంత్ర దిన వేడుకల్లో తెలంగాణ శకటం ఈసారి కనిపించును. ఈసారి తెలంగాణ శకటం ఢిమ్ కూడా ఇప్పటికే ఖరారు కాగా వాటిని కేంద్రం ఎంపిక చేసింది. గత ఖరారు నాలుగేళ్లుగా గణతంత్ర వేడుకల్లో తెలంగాణ శకటం కనిపించకుండా ఉన్న సంగతి తెలిసిందే. మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ పేరుతో ఈ ఏడాది తెలంగాణ శకటం రాజ్ పబ్ లో కనిపించనుంది. చాకలి ఐలమ్మ, కొమరం ఢిమ్, రాంజీ గోండు తదితర పోరాట యోధులతో శకటాన్ని ఏర్పాటు చేశారు. ఈ ఢిమ్ కు కేంద్ర రక్షణ శాఖ ఆమోదం తెలిపింది. జనవరి 26న కర్వన్ పబ్ లో తెలంగాణ శకటం మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ

ఎన్నికల వేళ ఆట మొదలు

- సీఎం జగన్ సంచలన నిర్ణయాలు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఏపీలో ఎన్నికల రాజకీయం హీటెక్కుతోంది. సీఎం జగన్ తన పార్టీ అభ్యర్థుల ఖరారు ప్రక్రియ వేగవంతం చేసారు. పలు నియోజకవర్గాల్లో ఇంఫార్మ్ లను మారుస్తున్నారు. గెలుపే ప్రామాణికంగా సామాజిక సమీకరణాలకు ప్రాధాన్యత ఇస్తూ అభ్యర్థులను ఎంపిక చేస్తున్నారు. ప్రతిపక్షాలు పాత్రు ఖరారైనా ఎన్నికల కసరత్తు ప్రారంభించ లేదు. సీఎం జగన్ ఇక పార్టీ కేడర్ తో వరుస సమావేశాలకు నిర్ణయించారు. అదే విధంగా ఇక ప్రజల్లోనే ఉండాలని ముఖ్యమంత్రి నిర్ణయించినట్లు



తెలుస్తోంది. **సీఎం జగన్ కొత్త వ్యూహాలు** ముఖ్యమంత్రి జగన్ అభ్యర్థుల ఎంపిక

వాహనదారులకు గుడ్ న్యూస్

- జనవరి 31వరకూ గడువు పొడిగింపు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో పెండింగ్ (ట్రాఫిక్ చలాసను రాయితీతో చెల్లించేందుకు ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆఫర్ ముగిసింది. దీనికి వాహనదారుల నుంచి అనూహ్య స్పందన లభించింది. అయితే సర్కార్ సమస్యల కారణంగా ఆన్ లైన్లో ఎక్కువ మంది ఈ అవకాశం వినియోగించుకోలేక పోయామంటూ ఫిర్యాదులు చేశారు. దీంతో వీరంతా చెల్లింపు కేంద్రాలకు క్యూ కట్టారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం ట్రాఫిక్ చలాస చెల్లింపు గడువును ఈ నెలాఖరు

రామమందిరం పాలిటికల్ ప్రాజెక్టు

- ఆర్ఎస్ఎస్, బీజేపీ ఈవెంట్ గా అభివర్ణన - మేం హాజరు కాబోమన్న కాంగ్రెస్



న్యూఢిల్లీ (ప్రశ్న స్వాస్) అయోధ్యలో ఈ నెల 22న జరిగే రామమందిర ప్రారంభోత్సవం, విగ్రహాల ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి దేశవ్యాప్తంగా దాదాపు 7 వేల మంది వరకూ ఆహ్వానాలు వెళ్లాయి. వీరిలో ప్రజాప్రతినిధులు, రాజకీయ పార్టీల నాయకులతో పాటు పలువురు సెలబ్రిటీలు, ఇతరులు ఉన్నారు. ఇదే క్రమంలో ఆలయ (బ్రహ్మ) నుంచి కాంగ్రెస్ పార్టీ అగ్రనేతలు మల్లిఖార్జున ఖర్గే, సోనియాగాంధీ, అధిర రంజన్ చౌదరికి కూడా ఆహ్వానాలు వెళ్లాయి. అయితే కాంగ్రెస్ పార్టీ వీటిపై కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. అయోధ్యలో జరిగే రామమందిర ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి హాజరు కాకూడదని కాంగ్రెస్ పార్టీ నిర్ణయించింది. ఈ మేరకు ఆలయ (బ్రహ్మ) పంపిన ఆహ్వానాన్ని తిరస్కరిస్తూ ఓ ప్రకటన విడుదల చేసింది. దీంతో ఈ నెల 22న జరిగే ప్రాణప్రతిష్ఠ కార్యక్రమానికి కాంగ్రెస్ నేతలెవరూ హాజరుకావడం లేదని

లైన్ క్లియర్, త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ

- టీఎస్పీఎస్సీ చైర్మన్, సభ్యుల రాజీనామా - ఆమోదముద్ర వేసిన గవర్నర్ - త్వరలో కొత్త కమిషన్ ఏర్పాటు



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ కొత్త చైర్మన్, సభ్యుల నియామకానికి లైన్ క్లియర్ అయింది. ఇటీవల కమిషన్ చైర్మన్

తెలంగాణ స్టేట్ పబ్లిక్ సర్వీస్ కమిషన్ చైర్మన్ జనార్ధన్ రెడ్డి తన పదవికి రాజీనామా చేశారు. రాజీనామా లేఖను గవర్నర్ తమిళి సై సారధాజునికు పంపించారు. గతేడాది టీఎస్పీఎస్సీ నిర్వహించిన పలు పరీక్షల పేర్లకు లీక్ కావటం ఫలితంగా కొన్ని రద్దవటం, మరొకాన్ని

ధరణిపై ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీ

- భూముల్లో అవకతవకలపై ఫోకస్

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం మరో కీలక నిర్ణయం తీసుకుంది. ధరణిలో భూ సమస్యల పరిష్కారం దిశగా ముందడుగు వేసింది. ధరణి పోర్టల్లో సమస్యల పరిష్కారానికి ప్రత్యేకంగా ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీని నియమించింది. దీనికి సంబంధించి ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. ధరణి పేరుతో భూముల రిజిస్ట్రేషన్లలో జరిగిన అవకతవకలను కూడా

వెలికితీయనుంది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. ధరణిపై వేసిన కమిటీలో కనీసంలోపాటు నలుగురు సభ్యులను నియమించింది. భూ పరిపాలన ప్రధాన కమిషనర్ నవీన్ మిశ్రతో కన్వీనర్ గా బాధ్యతలు నిర్వహించనున్నారు. రైతుల సమస్యలపై పట్టును కిసాన్ కాంగ్రెస్ జాతీయ



తమిళనాడు తో పర్మిట్ భేటీ - తనయుడి పెళ్లికి ఆహ్వానం



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) ఇటీవల కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన వైఎస్ పర్మిట్ మంగళవారం తెలంగాణ రాష్ట్ర గవర్నర్ తమిళనాడు సౌందరరాజన్ కలిసి తన కుమారుడి పెళ్లికి ఆహ్వానించారు. ఈ నెల 18న పర్మిట్ తనయుడు రాజారెడ్డి, ప్రియల నిశ్చితార్థం, ఫిబ్రవరి 17వ తేదీన పెళ్లి జరగనున్నాయి. ఈ సందర్భంలో పర్మిట్ పలువురు ప్రముఖుల వద్దకు స్వయంగా వెళ్లి పెళ్లి పత్రాన్ని అందిస్తున్నారు. ఇటీవల ఏపీ సీఎం జగన్, తెలంగాణ సీఎం రేచండ్ రెడ్డిలకు పత్రాన్ని అందించారు. తాజాగా తెలంగాణ గవర్నర్ తమిళనాడు రాజ్ భవన్ లో కలిసి కొడుకు పెళ్లి పత్రాన్ని అందించి ఆహ్వానించారు. తన కొడుకు పెళ్లికి తప్పకుండా రావాలని కోరారు. అనంతరం ఇరువురు కాసేపు కూర్చోని మాట్లాడుకున్నారు.

జల హనుమాన్ మందిరంలో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించిన కాంగ్రెస్ పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) సర్పాఠా మండలం పెద్ద చింతకుంట్ల గ్రామంలో యువజన కాంగ్రెస్ నాయకులు విజయ్ కుటుంబ సభ్యులతో కలిసి జల హనుమాన్ దేవాలయంలో సత్కారాలను ప్రత్యేక కార్యక్రమానికి ఆహ్వానం మేరకు మెదక్ జిల్లా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు అంజనేయులు గౌడ్, డి.పి.సి. రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి అవుల రాజ్ రెడ్డి హాజరు కావడం జరిగింది. జల హనుమాన్ దేవాలయంలో స్వామి వారిని దర్శించుకోని 51 కొబ్బరికాయలు కోట్టడం జరిగింది. అనంతరం భక్తుల కోరిక మేరకు అలయ ప్రాంగణంలో గల పాపబడిన బావిని పూజి వేస్తానని హామీ ఇవ్వడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పాఠా ఎంపీపీ జ్యోతి సురేష్ నాయక్, మాజీ జడ్పీటీసీ శ్రీనివాస్ గుప్తా, సర్పాఠా మండల అధ్యక్షులు మల్లేశం, శివపేట్ మండల అధ్యక్షులు సుధర్శన్ గౌడ్, యువజన కాంగ్రెస్ నియోజకవర్గ ఉపాధ్యక్షులు చార్ల సందీప్, సర్పాఠా మండల కాంగ్రెస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ ఉదయ్ కుమార్, సర్పాఠా మండలం ఉప సర్పాఠా ఫోరం అధ్యక్షులు అశోక్ గౌడ్, పెద్ద చింతకుంట్ల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులు నగేష్, యువ్ నాయకులు మహేంద్ర, రాజ్ యాదవ్, యువజన కాంగ్రెస్ జిల్లా నాయకులు శివప్రసాద్ గౌడ్, ఓటీసీ సెల్ మండల ఉపాధ్యక్షులు చెందగని మహేష్ గౌడ్, మోహన్ దాస్ గౌడ్, కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు బాలరాజ్, రాములు యాదవ్, బిక్షపతి గౌడ్, తదితరులు పెద్దలు పాల్గొన్నారు.

ఏడుపాఠాల వనదుర్గ భవాని సన్నిధిలో ఘనంగా మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలు



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) పాపన్నపేట మల్లాజ్ గిరి మాజీ ఎమ్మెల్యే మైనంపల్లి హనుమంతరావు జన్మదిన వేడుకలు పాపన్నపేట మండల కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షులతో ఏడుపాఠాల శ్రీ వన దుర్గా మాత సన్నిధిలో బుధవారం నాడు అలయ ప్రధాన అర్చకులు శంకర్ శర్మ అధ్యక్షులతో ప్రత్యేక పూజలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా వన దుర్గామాత కు ప్రత్యేక పూజలు, కుంకుమార్చనలు చేసి ఆయన నిలయ సూర్యభక్తి, ఆయుర్వేదాంతో జీవించాలని, సుఖ సంతోషాలను ప్రసాదించాలని అమ్మవారిని మొక్కుకున్నారు. అనంతరం అలయ ప్రాంగణంలో భారీ కేక్ కట్ చేసి ఆయనకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా కిసాన్ సెల్ అధ్యక్షులు ప్రభాకర్ రెడ్డి, కాంగ్రెస్ పార్టీ మండల అధ్యక్షుడు గోవింద్ కాంగ్రెస్ పార్టీ సీనియర్ నాయకులు పాపన్నపేట ఎంపీపీ ప్రకాశ్ రెడ్డి, శ్రీకాంతప్ప, రమేష్ గుప్తా, గౌస్ పాషా, పార్ల సర్కిలు, సర్కిలు గౌడ్, బాబ్లె పబ్లిక్, దేవేందర్ రెడ్డి, దండం దుర్గేష్, జనార్దన్ రెడ్డి, సరేందర్ గౌడ్, భరత్ గౌడ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

సంక్రాంతి కీడు అంటున్న ఆచారాలను నమ్మకండి

సర్పంచ్ బుడ్ల స్వర్ణలతాభాగ్యరాజ్

మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) సంక్రాంతి కీడు అంటూ కొత్తకొత్త పుకార్లు వస్తున్నాయి. వీటన్నింటినీ పుకార్లుగానే పరిగణించాలని పండితులు చెబుతున్నారు. గ్రామసర్పంచ్ బుడ్ల స్వర్ణలతాభాగ్యరాజ్ మాట్లాడుతూ కొడుకు పెరుతో రకరకాల ప్రచారాలు సోషల్ మీడియాలో చక్కర్లు కొడుతున్నాయి. ఇలాంటి ప్రచారాలకు మీడియా సంస్థలు కూడా ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం కొరవడుతున్నాయి. ఇప్పటికే ఒక్క కొడుకున్న మహిళలు 5 రకాల గాజులు తొడుక్కోవాలని ప్రచారం జరుగుతుండగా మరోపక్క ఇంకో కొత్త ఆచారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ఒక్క అల్లుడు వున్న వారు ఆ అల్లుడు ని ఇంటికి పిలిపించుకోని ఆవు పాలతో కాళ్ళు కడిగి తులం బంగారం చేతిలో పెట్టాలని కొందరు ప్రచారం చేస్తుండడం గమనార్హం. ఎవరికి ఎలాంటి కీడు రాలేదని అనవసరంగా గాబరాపడి ఈ పుకార్లకు వత్తాసు పలకొద్దని విద్యావేత్తలు అంటున్నారు అందువలన ఇలాంటి దుష్ప్రచారాలు నమ్మవద్దని గ్రామ సర్పంచ్ బుడ్ల స్వర్ణలతాభాగ్యరాజ్ ఓ ప్రకటనలో తెలిపారు.



ఇంటర్ లో వెనుక బడిన విద్యార్థుల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలి,

జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా.

మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) ఇంటర్ లో వెనుకబడిన విద్యార్థుల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలని మెదక్ జిల్లా సు ఇంటర్ ఫలితాల లో రాష్ట్రంలో లోనే మొదటి స్థానం లో ఉంచాలని, జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షా ఇంటర్ కాలేజీ అధికారులను ఆదేశించారు. స్థానిక కలెక్టర్ కార్యాలయం లోని సమావేశ మందిరంలో బుధవారం ఇంటర్ కళాశాల అధికారులతో సమీక్ష సమావేశం నిర్వహించి, సబ్జెక్ట్ కౌన్సిలర్స్ తయారు చేసిన ప్రత్యేక బెనీక్ లెటర్లింగ్ మెటీరియల్ ను అందిస్తుంది ప్రభుత్వ జూనియర్ కళాశాలల, ప్రైవేట్ జూనియర్ కళాశాలల ప్రిన్సిపల్ కి అందించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ పబ్లిక్ పరీక్షలు దగ్గర గా ఉన్నాయని, మెదక్ జిల్లాలో ఇంటర్ మొదటి సంవత్సరం లో పబ్లిక్ పరీక్షలు రాసి విద్యార్థులు 6,506 మంది, రెండవ సం :లో పరీక్షలు రాసి విద్యార్థులు 6,653 మంది మొత్తం 13,159 మంది పరీక్షలకు హాజరవుతున్నారు అని అన్నారు. విద్యార్థులు, తల్లితండ్రులు, అధ్యాపకులు సమీక్షా ఇంటర్ లో మంచి ఫలితం కోసం ప్రయత్నం చేయాలన్నారు. విద్యార్థులు, ఫోన్ ఇతర సోషల్ మీడియా లకు దూరం గా ఉండి తల్లితండ్రుల కష్టానికి ఫలితం అందించాలన్నారు. మెదక్ జిల్లా లో ఉన్న 63 ఇంటర్ కళాశాలలో విద్యార్థులను 9% నాణ్యత గ్రూప్ గా విభజించమని, 1% జి.జి. గ్రూప్ విద్యార్థుల పై ప్రత్యేక శ్రద్ధ పెట్టాలన్నారు. 9% నా.డి.జి.జి. గ్రూపు ల వారిగా విద్యార్థులను



వాట్సాప్ గ్రూప్ లు గా విభజించి నిరంతరం పర్యవేక్షిస్తామని చెప్పారు. జనవరి 1 వ తేదీ నుంచి ఇంటర్ విద్యార్థుల లకు స్పెషల్ ట్రైనింగ్, స్పెషల్ డిస్ట్ బెన్స్ లు నిర్వహిస్తున్నామన్నారు. ఉదయం 5 గంటలకు విద్యార్థులను నిద్ర లేపి చదివించాలని పేర్కొన్నారు. మెదక్ జిల్లా లో ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువుతున్న ప్రతి విద్యార్థికి ట్రైనింగ్ మెటీరియల్ అందింస్తున్నామన్నారు. చదువులో వెనుకబడిన విద్యార్థుల కోసం ప్రత్యేక శ్రద్ధ తీసుకోవాలన్నారు. విద్యార్థులు పరీక్షల్లో ఉత్తీర్ణత కోసం, సబ్జెక్ట్ వారిగా, అర్జులైన, అనుభవం గల సబ్జెక్ట్ నిపుణులు శ్రద్ధ చూపాలన్నారు. డ్రాఫ్ట్ ఔట్ శాతం తగ్గించాలా ని కళాశాల అధికారులకు దిశ నిర్దేశం చేశారు. ఎస్సీ అభివృద్ధి అధికారి విజయ్ లక్ష్మి మాట్లాడుతూ 2023-2024 విద్య సం :నికి సంబంధించి పోస్ట్ మెట్రిక్ ఉపకారవేతనాలు కోసం ప్రభుత్వ ప్రైవేట్ కళాశాలలో చదువుతున్న 9% జి.జి.డి.జి. 4% మైనార్టీ విద్యార్థులు 31 జనవరి 2024 లోపు దరఖాస్తు



చేసుకోవాలన్నారు. డ్రైవ్ విద్యార్థులు కులము, ఆదాయము, బ్యాంక్ పాస్ బుక్ వున్నకం, ఆధార్ కార్డ్ జిరాఫ్ట్ కాపీలు, బోనాఫైడ్ సర్టిఫికేట్, చదువుతున్న కోర్స్ కు సంబంధించి దృఢ పాత్రలతో epass.cg.gov.in వెబ్సైట్ నందు దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. రెస్ట్రా పల్ విద్యార్థులు పాత దరఖాస్తు అప్డేట్ చేసి నంబర్, జీరాఫ్ట్ పాత్రలతో దరఖాస్తు చేసుకోవాలన్నారు. సంబంధిత కళాశాల యాజమాన్యం తమ కళాశాల యందలి అర్జీ గల విద్యార్థుల అందరితో దరఖాస్తు చేయించి హోల్డ్ కాపీలు సంబంధిత సంక్షేమ శాఖ జిల్లా కార్యాలయం కు పంపాలన్నారు. ఉపకార వేతనాల లాగిస్ లు పెండింగ్ లో ఉన్నాయని, లాగిస్ లను ప్రిన్సిపల్ లు త్వరితగతిన పూర్తి చేయాలన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా ఇంటర్ విద్యాధికారి సత్యనారాయణ, 9% జి.జి.డి.జి. అభివృద్ధి అధికారి విజయ్ లక్ష్మి, ప్రిన్సిపల్ కౌన్సిలర్స్ అవినీ రెడ్డి, శశిధర్, శ్రీనివాస్ గౌడ్, శ్రీదేవి, కళాశాల అధ్యాపకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టర్ ను సన్మానించిన జర్నలిస్ట్ భువన్ కుమార్



మెదక్ ప్రతినీధి (ప్రశ్న స్వాస్) మెదక్ జిల్లా కలెక్టర్ రాజర్షి షాను బుధవారం నాడు మధ్యపూర్వకంగా ఆయన భావనలో కలిసి ఘనంగా కందుకూర్ సన్మానించినట్లు, యూటీ ఐ కాన్ లీడర్, మెదక్ జర్నలిస్ట్ భువన్ కుమార్ తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ పట్టణంలో నెలకొన్న పలు సమస్యలను పరిష్కరించాలని కోరినట్లు వెల్లడించారు. ఇందుకు కలెక్టర్ సానుకూలంగా స్పందించినట్లు ఆయన వెల్లడించారు.

పోలీస్ భద్రత పథకం కింద హెడ్ కానిస్టేబుల్ కు సహాయం



జగిత్యాల (ప్రశ్న స్వాస్) కొడిమూల పోలీస్ స్టేషన్ లో పనిచేస్తూ గుండెపోటుతో మృతి చెందిన హెడ్ కానిస్టేబుల్ అంజనేయులు కుటుంబానికి జిల్లా ఎస్సీ సెల్ ట్రీట్ సింగ్ జిల్లా పోలీస్ ప్రధాన కార్యాలయంలో పోలీస్ భద్రత పథకం కింద మంజూరు కాబడిన 8,00,000/- రూపాయల చెక్కులు అంజనేయులు భార్యకు అందజేయడం జరిగింది. అంజనేయులు కుటుంబానికి పోలీస్ శాఖ తరుపున పూర్తి సహకారం అందిస్తూ వారి కుటుంబానికి భరోసా కల్పిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో అడ్మినిస్ట్రేటివ్ అధికారి అమర్నాథ్ పాల్గొన్నారు.

మున్సిపల్ చైర్మన్స్ ఎన్నిక కోసం లేఖ

జగిత్యాల (ప్రశ్న స్వాస్) తనను ఇంచార్జ్ బాధ్యతలు నుండి తప్పించి జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ ఎన్నికలకు సంబంధించి చర్యలు చేపట్టాలని జగిత్యాల మున్సిపల్ ఇంచార్జ్ చైర్మన్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ బుధవారం జగిత్యాల జిల్లా కలెక్టర్ కు ఒక విసతి పత్రం అందజేశారు. జగిత్యాల మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ బోగ్ త్రావణి తమ చైర్మన్ పదవికి రాజీనామా చేసిన సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ ఆదేశాల మేరకు వైస్ చైర్మన్ గా ఉన్న తనను ఇంచార్జ్ చైర్మన్ గా గతేడాది 31-1-2023 రోజున బాధ్యతలు అప్పగించడం జరిగిందన్నారు. తాను బాధ్యతలు చేపట్టి దాదాపు ఒక సంవత్సరం పూర్తయిన సందర్భంగా ఎన్నికల నియమావళి ప్రకారంగా చైర్మన్ ఎన్నిక కోసం తన చర్యలు తీసుకొని తనను యదావిధిగా వైస్ చైర్మన్ గా బాధ్యతలు కొనసాగించే విధంగా చర్యలు తీసుకోవాల్సిందిగా మున్సిపల్ వైస్ చైర్మన్ గోలి శ్రీనివాస్ జిల్లా కలెక్టర్ కు ఇచ్చిన లేఖలో తెలిపారు. మున్సిపల్ ఎన్నికల వరకు తానే చైర్ పర్సన్ గా కొనసాగితానని విన్నతంగా చర్య జరుగుతున్న సందర్భంలో ఆకస్మికంగా చైర్మన్ నియమకానిని సంబంధించి చర్యలు చేపట్టి వైస్ చైర్మన్ గా తన బాధ్యతలు కొనసాగేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ కు ఆకస్మికంగా ఇచ్చిన లేఖ ప్రస్తుతం ప్రాధాన్యతన సంకరించుకుంది.



సైన్ బోర్డులు, ఫుట్ పాత్ ఆక్రమణకు

హనుమకొండ హనుమకొండ నగరంలోని కాళోజి జంక్షన్ నుండి అంబేద్కర్ జంక్షన్ వరకు పలు నాలాలపై షాపింగ్ మాల్ యజమానులు అక్రమంగా నిర్మించిన సైన్ బోర్డులను మునిసిపల్, టౌన్ షానింగ్ అధికారులు బుధవారం తొలగించారు. ఫుట్ ఫాత్ పై నిర్మించిన చిరు వ్యాపారస్థులకు పనులను పరిశీలించారు. రోడ్లకు ఇరువైపులా ఉన్న నాలాలపై సైన్ బోర్డులను నిర్మించడం పట్ల వాహనదారులు తీవ్ర ఇబ్బందిలను పడుతున్నారు. స్థానికుల ప్రజల ఫిర్యాదు మేరకు సైన్ బోర్డులను తొలగిస్తున్నామని మున్సిపల్ అధికారులు వెల్లడించారు.

పాతబస్టిలో జీహెచ్ఎంసి కమిషనర్ పర్యటన

హైదరాబాద్ జీహెచ్ఎంసి కమిషనర్ రోనాల్డ్ రోస్ బుధవారం ఓల్డ్ సిటీ లో పర్యటించారు. నాంపల్లి నియోజక వర్గం లో వివిధ ప్రాంతాల్లో ఎమ్మెల్యే మజిలీ హౌస్ లో తో కలిసి వివిధ పనులను పరిశీలించారు. శానిటేషన్, ఇంజనీరింగ్, టౌన్ షానింగ్, యస్ ఎస్ డి పి పనులను పరిశీలించారు. అభివృద్ధి కలెక్టర్, మల్లెపల్లి మహమ్మద్ హాస్నీ, తాజ్ నగర్ డ్రైన్, జిల్లా డ్రైన్ వర్క, బిల్లుఫూర్ నాల పనులను పరిశీలించారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ నాల పనులను వేగవంతంగా పూర్తి చేయాలని ఆదేశించారు. మిగిలిపోయిన భూసేకరణ పనులను పూర్తి చేసి రిటైనింగ్ వాల్ పనులను పూర్తి చేయాలని అధికారులకు ఆదేశించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జోనల్ కమిషనర్ వెంకటేష్, యస్ సి రత్నాకర్, యస్ ఎస్ డి పి కిషన్, ఈ ఈ లాల్ సింగ్ తదితరులు పాల్గొన్నారు.



పదోన్నతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎస్సీ

జగిత్యాల (ప్రశ్న స్వాస్) జగిత్యాల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహించి హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందిన పి. శ్రీనివాస్ జిల్లా ఎస్సీ ని మధ్యపూర్వకంగా కలవడం జరిగింది. ఈ సందర్భంగా ఎస్సీ హెడ్ కానిస్టేబుల్ పదోన్నతి చిహ్నాన్ని అలంకరించి పదోన్నతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. పెరిగిన బాధ్యతను క్రమశిక్షణాయతంగా నిర్వహిస్తూ ప్రజలలో పోలీస్ శాఖ పట్ల నమ్మకాన్ని గౌరవాన్ని పెంచే విధంగా విధులు నిర్వహించాలని పదోన్నతి ద్వారా స్థాయికి పాటు బాధ్యత పెరుగుతుందని, ఎదిగిన పదోన్నతి ద్వారా ప్రజలకు మరింత సమర్థవంతంగా సేవలందించే విధంగా ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ సబ్బేష్ పాల్గొన్నారు.



చంద్రబాబు పచ్చి మోసగాడు, జగన్ వెంటే నా ప్రయాణం

- కేశినేని నాని సంచలన వ్యాఖ్యలు

అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) చంద్రబాబు మోసగాడని ప్రపంచం మొత్తానికి తెలుసు కానీ ఇంత పచ్చి మోసగాడని, దగా చేస్తాడని, కుటుంబాల మధ్య చిచ్చు పెడతాడని తెలియదంటూ విజయవాడ ఎంపీ కేశినేని నాని సంచలన వ్యాఖ్యలు చేశారు. సీఎం జగన్ మోహన్ రెడ్డితో భేటీ అనంతరం మీడియాతో మాట్లాడిన కేశినేని కీలక కామెంట్లు చేశారు. టీడీపీ సభ్యత్వానికి, ఎంపీ పదవికి రాజీనామా చేస్తానని ప్రకటించానని తెలిపిన కేశినేని రాజీనామా ఆమోదం పొందగానే వైఎస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరనున్నట్లు తెలిపారు. చంద్రబాబు పచ్చి మోసగాడు, జగన్ ప్రజాపక్షపాతిగా అభివర్ణించిన నాని ఇప్పుడు జగన్ తో ప్రయాణం చేయాలనుకుంటున్నట్లు వివరించారు. టీడీపీ కోసం, ప్రజల కోసం చాలా నిజాయితీగా కష్టపడ్డానని కేశినేని నాని తెలిపారు. తన సొంత వ్యాపారాల కోసం పార్టీనే ముఖ్యమని అనుకున్నట్లు వివరించారు. పార్టీ కోసం సొంత ఆస్తులు అమ్ముకున్నానని వ్యాపారాలు కూడా వదిలేశానన్నారు. తాను అమ్ముకున్న ఆస్తుల విలువ రెండు వేల కోట్లకంటే పేరొచ్చారు. బాబు పాదయాత్ర, స్థానిక సంస్థల ఎన్నికలను తన భుజాల మీద మోసినట్లు చెప్పుకొచ్చారు. పార్టీ పోలిట్ బ్యూరో సభ్యునితో డ్రైన్ మీట్ పెట్టించి తనను తిట్టించారన్నారు. గొట్టం గాడు అన్న భరించానన్నారు. చెప్పుతా కొడతానని ఓ క్యారెక్టర్ లెస్ వ్యక్తి అన్నాడన్నారు. తనను ఎవరు ఎన్ని పాటలు అన్నా పార్టీ నుంచి మాత్రం ఎలాంటి మద్దతు రాదని చెప్పారు. సన్ను చాలా రకాలుగా అవమానించారని తన కుటుంబంలో చిచ్చు పెట్టారని కేశినేని నాని చెప్పుకొచ్చారు. తనను తన కుటుంబ సభ్యులతోనే



కొట్టించాలని లోకేష్ ఎందుకు చూశారని కేశినేని ప్రశ్నించారు. తాను పార్టీలో ఉండటం ఇష్టంలేదంటే చెప్పండి వెళ్లిపోతా అని ఆరోజే చంద్రబాబును అడిగానని.. కానీ నువ్వు ఉండాల్సిందే అని చెప్పినట్లుగా పేరొచ్చారు. టీడీపీలోనే ఉంటూ ఇంకా ఎన్ని అవమానాలు భరించాలన్నారు. ఇన్ని రోజులు ఎంత మంది చెప్పినా కూడా టీడీపీలోనే కొనసాగానని.. ఇక తనను ఇంకా అవమానించిన వారితో కలిసి పని చేయలేనని బయటకు వచ్చేస్తున్నట్లు వివరించారు. విజయవాడ అంటే నాకు ప్రాణం ఏమైనా చేస్తానని కేశినేని నాని తెలిపారు. విజయవాడ కోసం ఇప్పటికే చాలా చేశా ఇంకా చేస్తానని తెలిపారు. పాజహాన్ తాజ్

మహల్ కట్టాడు తాను అమరావతి కట్టాను అని చంద్రబాబు చెప్పుకుంటారని, కానీ విజయవాడ రియాలిటీ అమరావతి ఓ కల అంటూ నాని తెలిపారు. తన విషయంలో టీడీపీ ప్రోటోకాల్ విస్మరించినదని ఆరోపించారు. ఎంపీగా తాను సీఎం కార్యక్రమాలకు హాజరు కావాలని కానీ తనను చంద్రబాబు హాజరుకానివ్వలేదని చెప్పుకొచ్చారు. ఎన్టీఆర్ జిల్లాలో టీడీపీ 60 శాతం ఖాళీ కాబోతోందని తెలిపారు. తాను అప్పట్లో చంద్రబాబును టికెట్ అడగలేదని ఇప్పుడు జగన్ ను కూడా టికెట్ అడగనని తెలిపారు. జగన్ ఏం చేయమంటే అది చేస్తానని కేశినేని నాని తెలిపారు.

13 దేశాల ప్రతినిధులకు సీఎం రేవంత్ ఆతిథ్యం

- కుతుబ్ షాహీ టూంబ్స్ వద్ద ఆతిథ్యం

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి 13 దేశాల ప్రతినిధులకు ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. అమెరికా, ఇరాన్, తుర్కీ, యూఏఈ, యూకే, జపాన్, థాయిలాండ్, జర్మనీ, శ్రీలంక, బంగ్లాదేశ్, ఆస్ట్రేలియా, ఫ్రాన్స్, ఫిన్లాండ్ దేశాల ప్రతినిధులు హాజరయ్యారు. బుధవారం రాత్రి హైదరాబాద్ లోని కుతుబ్ షాహీ టూంబ్ ల వద్ద 13 దేశాల ప్రతినిధులకు ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆతిథ్యం ఇచ్చారు. ఈ సందర్భంగా వారికి ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి స్వాగతం పలుకుతూ తమ ప్రభుత్వ ప్రాధాన్యాలను వివరించారు.



ప్రభుత్వం చిత్త శుద్ధితో ప్రయత్నిస్తుందని తెలిపారు. తెలంగాణను పారిశ్రామికంగా అభివృద్ధి చేయటం ముందుకు రావాలని కోరారు. అందుకు తగిన సహకారం చేయాలని ముఖ్యమంత్రి విజ్ఞప్తి చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉప ముఖ్యమంత్రి భట్టి

విక్రమ్ సూర్య, మంత్రిలు దామోదర రాజనర్సింహ, శ్రీధర్ బాబు, ప్రభుత్వ ప్రధాన కార్యదర్శి శాంతి కుమారి, జయేష్ రంజన్, హైదరాబాద్ రీజనల్ పాన్ పోర్ట్ ఆఫీసర్ స్నేహజా, ఇతర అధికారులు పాల్గొన్నారు.

మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఏర్పాటు

- పత్రాలను అందజేసిన జిల్లా మత్స్య సహకార సంఘం డైరెక్టర్ పోతరవేని క్రాంతి కుమార్



మంథని మంథని మండలం విలోచనవర గ్రామంలో 35 మంది సభ్యులతో కూడిన మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సంఘం ను ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సంఘానికి చీఫ్ ప్రమోటర్ గా జనుగరి శ్రుతి ని నియమించారు. సహకార మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం పత్రాలను మహిళా సభ్యులకు పెద్దపల్లి జిల్లా మత్స్య సహకార సంఘం డైరెక్టర్ పోతరవేని క్రాంతి కుమార్ బుధవారం విలోచనవరం గ్రామంలో అందజేసి అభినందనలు తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా డైరెక్టర్ క్రాంతి కుమార్ మాట్లాడుతూ మంథని మండలంలోని ప్రతి గ్రామంలో మహిళలు ముందుకు వచ్చి మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘాల ఏర్పాటు చేసుకొని అభివృద్ధి చెందాలని, మన తెలంగాణ రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఈ మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం సహకారాల అందించాలని అలాగే ఈ విలోచనవరం మహిళా సొసైటీ ఏర్పాటుకు సహకరించిన పెద్దపల్లి డివిజన్, అధికారి భాస్కర్ కు, కృషి చేసిన విలోచనవరం మత్స్యశాఖ సొసైటీ అధ్యక్షులు జనుగరి బాపూ కు, సర్పంచ్ బండ రమేష్ కు ధన్యవాదాలు తెలిపారు. అనంతరం జిల్లా డైరెక్టర్ క్రాంతి కుమార్ ను మహిళా మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం సభ్యులు ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమం లో మత్స్యపారిశ్రామిక సహకార సంఘం ఉపాధ్యక్షులు సర్దేడ్ టి.ఎస్.ఎస్, కార్యదర్శి జనుగరి రాజయ్య, ఉపసర్పంచ్ తూడ్ల అంజన్ తో పాటు మహిళా మత్స్య సంఘం సభ్యులు అధిక సభ్యులే పాల్గొన్నారు.

మంగళహారతులతో అయోధ్య రామయ్య అక్షింతల శోభయాత్ర

- గాంధీచౌక్ లో ఇంటింటికి అయోధ్య అక్షింతలు పంపిణీ



మంథని మంగళహారతులతో అయోధ్య రామయ్య అక్షింతల శోభయాత్ర బుధవారం మంథని పట్టణంలోని గాంధీ చౌక్ ప్రాంతానికి చేరుకున్నాయి. పట్టణంలోని శ్రీ లక్ష్మీ నారాయణ స్వామి దేవాలయాన్ని సుందీ మాజీ సర్పంచ్ ఓద్దాల శ్రీనివాస్ దంపతుల ఆధ్వర్యంలో శ్రీరాముని అక్షింతలను మంగళ వాయిద్యాలతో పట్టణ పురావీధుల గుండా శోభయాత్ర ద్వారా గాంధీ చౌక్ కు తీసుకు వచ్చి ఇంటింటికి పంపిణీ చేశారు. గాంధీ చౌక్ తో పాటు పద్మశాలి వీధికి చెందిన వారు కూడా ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. రామ నామస్మరణతో పట్టణంలో శోభ యాత్ర నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ ఓద్దాల శ్రీనివాస్, మాజీ ఎంపీటీసీ ప్రవల్లక, గాంధీ చౌక్ చెందిన సభ్యులు కొమురోజు చంద్రమోహన్, పెండ్యాల రామ్ కుమార్, సిరిపురం రమేష్, గుడిమల్ల కుమార్, ఓల్లాల వెంకన్న, లింగం నారాయణ, కొమురోజు మధుకర్, కొమురోజు వేణు, రాపర్ల సంతోష్, బండారి రాజేష్, పద్మశాలి వాడకు చెందిన నాయకులు సభ్యులు పెంటరి రాజు, నాగల రాజు, పెండె నరేందర్, గజెల్లి శ్రీనివాస్, కుర కోటేష్, విశ్వనాథుల పరిపత్ అధ్యక్షులు కొత్త శ్రీనివాస్ గుప్తా, రాజమౌళి గౌడ్, గర్రపల్లి వెంకన్న, నరేందర్ రెడ్డి, కనుకుట్ల స్వామి తో పాటు మహిళలు రేపాల ఉమాదేవి, కూర విజయ, తిరుమల తో పాటు పలువురు మహిళలు పాల్గొన్నారు.

సర్వే సంగీతను సన్మానించిన జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ

- రెవెన్యూపై అత్యంత పట్టున్న మహిళా ఐఏఎస్ అధికారిని సర్వే సంగీత
- సంగీతపై బహుళ విశ్వాసంతో సీఎం జాయింట్ సెక్రటరీగా నియమించారు
- మహిళా అధికారులకు ఉన్నత స్థానాలు కల్పించుటలో పెద్దపీట వేసిన రేవంత్ ప్రభుత్వం
- ఏలూరు ఉన్నత అధికారులకు సముచిత స్థానం కల్పించారు
- ప్రభుత్వ పటిష్టతకు అర్థంపడుతున్న మహిళా అధికారుల నియామకం
- సీఎం జాయింట్ సెక్రటరీ సర్వే సంగీతపై అపారమైన అభిమానం చాటుకున్న జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ సచివాలయంలో బుధవారం సీఎం జాయింట్ సెక్రటరీ సర్వే సంగీతను మర్యాదపూర్వకంగా కలిసిన జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ పుష్పగుచ్ఛం అందించి అభినందనలు తెలిపిన జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ స్పందిస్తూ అన్ని రకాల అనుభవం అత్యంత పరిజ్ఞానం కలిగిన మహిళా ఉన్నతాధికారులను ప్రభుత్వంలోని ముఖ్యమైన శాఖలో నియమించుకుని రేవంత్ ప్రభుత్వం ప్రజలకు చేరువైందని బరిగెల శివ పేర్కొన్నారు.

మహేశ్వరం డిసిపిని కలిసిన జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ

- డిసీపీ సునీత రెడ్డికి జై భీమ్ చిహ్నంతో అభినందనలు తెలిపిన చైర్మన్.
- మహేశ్వరం మారుమోగల విధులు నిర్వహించగల సమర్థవంతమైన మహిళా అధికారి సునీత రెడ్డి.
- రావకొండకు కీర్తి ప్రతిష్ఠలు తెచ్చి పెట్టగల మహేశ్వరం మహిళా డిసిపి సునీత రెడ్డి.
- డిసిపి సునీత రెడ్డిపై తన అభిమానం తెలుపుకున్న జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ.



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) రావకొండ కమిషనరీలో పరిధిలో మహేశ్వరం డిసిపి బాధ్యతలు చేపట్టిన మహిళా పోలీస్ ఉన్నతాధికారి సునీత రెడ్డిని జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ డిసిపి కార్యాలయంలో మర్యాద పూర్వకంగా కలిసి జై భీమ్ మహిళాయులు చిత్రపటం తోపాటు చిరు సన్మానం చేశారు. ఈ సందర్భంగా బరిగెల శివ స్పందిస్తూ మహిళా పోలీస్ ఉన్నతాధికారులు పోలీస్ వీధుల్లో పట్టున్న అధికారినిగా సునీత రెడ్డికి అపారమైన అనుభవముందని బరిగెల శివ పేర్కొన్నారు. రావకొండ కమిషనరీలో మహేశ్వరం ప్రాధాన్యత బతి మహేశ్వరంకు డిసిపి సునీత రెడ్డి అత్యంత ప్రాధాన్యతగా నిలిచిపోయే సేవలు అందించగల సమర్థవంతురాలని జై భీమ్ సంస్థల చైర్మన్ బరిగెల శివ మహేశ్వరం డిసిపి సునీత రెడ్డిని కొనియాడారు.

1000 తగ్గిన బంగారం

ముంబై, జనవరి : బంగారం ధరలు మరోసారి తగ్గాయి. గత వారం రోజులు నుంచి ధరలు కొనుగోలుదారులకు అనుకూలంగానే ఉంటున్నాయి. ఆరు రోజుల్లో మొత్తం రూ.950 వరకు బంగారం ధరలు తగ్గాయి. అలాగే వెండి ధరలు కూడా తగ్గడం కొనుగోలుదారులకు ఊరట లిస్తోంది. దేశీయంగా బంగారం, వెండి ధరలు ఏవిధంగా ఉన్నాయో చూద్దాం..బులియన్ మార్కెట్ ప్రకారం.. జనవరి 9న ఓవరాల్ రూ.22 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల బంగారం ధర రూ.57,800గా నమోదైంది. 24 క్యారెట్ల పసిడి 10 గ్రాములకు రూ.63,050 గా ఉంది. జనవరి 8న 22 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల బంగారం రూ.58,000తో విక్రయించారు. సోమవారంతో పోలిస్తే మంగళవారం బంగారం ధరలు రూ. 200 మేర తగ్గాయి. దేశంలోని ప్రధాన నగరాల్లో బంగారం ధరలు ఎలా ఉన్నాయో చూద్దాం..స్వాడిట్లీలో 22 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల బంగారం ధర రూ.57,950 ఉండగా.. 24 క్యారెట్ల గోల్డ్ రూ.63,200గా నమోదైంది. అత్రక రాజధాని ముంబైలో 22 క్యారెట్ల 10 గ్రాముల బంగారం రూ.57,800 కొనుగోలుతోంది. 24 క్యారెట్ల రూ.63,050 పలుకుతోంది. చెన్నైలో 22 క్యారెట్ల బంగారం 10 గ్రాములకు రూ.58,300 పలుకుతోంది. 24 క్యారెట్ల 10 గ్రాములకు రూ.63,600తో విక్రయిస్తున్నారు. బెంగళూరులో 22 క్యారెట్ల బంగారం 10 గ్రాములకు రూ.57,800 పలుకుతోంది. 24 క్యారెట్ల 10 గ్రాములకు రూ.63,050తో విక్రయిస్తున్నారు. హైదరాబాద్ లో 22 క్యారెట్ల బంగారం 10 గ్రాముల ధర రూ.57,800తో విక్రయిస్తున్నారు. 24 క్యారెట్ల 10 గ్రాములకు రూ.63,050తో విక్రయిస్తున్నారు.

మధుర కోర్టుకు కౌశిక్ రెడ్డి

హైదరాబాద్ : భారత రాష్ట్ర సమితి ఎమ్మెల్యేలు పాడి కౌశిక్ రెడ్డి, సుధీర్ రెడ్డి మధుర కోర్టులో ప్రభుత్వమున్నారు. వారిద్దరూ అక్కడి కోర్టు ఆవరణలో కుచ్చాని ఉన్న ఘోటాలు వైరల్ అయ్యాయి. అక్కడ వారే చేశారనని చాలా మంది ఆశ్చర్యపోయారు. అయితే.. తెలంగాణ రాజకీయాల్లో భాగంగా చేసిన వ్యాఖ్యలు, ఆరోపణలే వారిని మధుర కోర్టు వరకూ లాక్కొచ్చినట్టుగా తెలింది. ఏపీ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ గా గతంలో మాజీగం రాగూర్ ఉండేవారు. ఆ సమయంలో డి.పీసీసీ చీఫ్ గా రేవంత్ రెడ్డిని హైకమాండ్ నియమించింది. ఆ సమయంలో బీఆర్ఎస్ నేతలు మాజీగం రాగూర్ పై ఆరోపణలు చేశారు. ఐదు వందల కోట్లు తీసుకుని రేవంత్ రెడ్డి డి.పీసీసీ చీఫ్ గా నియమించారు అరోపించారు. ఈ ఆరోపణలపై మాజీగం రాగూర్ మండిపడ్డారు. తప్పుడు ఆరోపణలతో పరువు నష్టం చేశారని తన స్వస్థలం పరిధిలోకి వచ్చే మధుర కోర్టులో పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. విచారణకు హాజరు కావాలని గతంలో కోర్టు సమస్య జారీ చేసింది. కాని ఎమ్మెల్యేలు ఇద్దరూ పట్టించుకోకపోవడంతో నాన్ రియలుబల్ అరెస్టు వారంట్లు జారీ చేసింది. అరెస్టు చేయడం భాయపని తెలవడంతో వెంటనే కోర్టుకు హాజరై వారంట్లను రికార్డ్ చేయించుకున్నట్టుగా తెలుస్తోంది. వీరిద్దరూ మధుర కోర్టులో ఉన్న ఘోటోలను సోపల్ మీడియాలో ఘోష్టు చేసిన మాజీగం రాగూర్ తప్పుడు ఆరోపణలు చేసిన ఎవరిని వదిలేదని.. న్యాయపరమైన చర్యలు తీసుకుంటానని స్పష్టం చేశారు. మాజీగం రాగూర్ తర్వాత తెలంగాణ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్జ్ గా మాజీకి రావు ధాత్రే నియమితులయ్యారు. ఆయన తర్వాత ఇప్పుడు డివీ దాన్ మున్సి నియమితులయ్యారు. మాజీగం రాగూర్ ఏపీ కాంగ్రెస్ వ్యవహారాల ఇంచార్ గా వ్యవహరిస్తున్నారు.

కేశినేని...దారెటు...

విజయవాడ : కేశినేని నాని టి.పి.పి కి దూరమయ్యారు. త్వరలో రాజీనామా చేస్తానని ప్రకటించారు. ఆయన కుమార్తె శ్రీకాంత సైతం కార్పొరేటర్ పదవిలో పాటు పార్టీకి రాజీనామా చేస్తారని తేల్చేశారు. అయితే ఆయన ఏ పార్టీలో చేరుతారన్నది ఇప్పుడు చర్చనీయాంశంగా మారింది. వైసీపీలో చేరుతారా? లేకుంటే బీజేపీ నుంచి అభ్యసం ఉందా? ఇప్పుడు ఇదే హాట్ టాపిక్. కానీ నాని మాత్రం ఫిలివరి పరకు ఆలాని చెబుతుండడంతో.. సస్పెన్స్ కొనసాగుతోంది. అయితే ఆయన బిజెపిలో చేరేందుకు మొగ్గు చూపుతారని ప్రచారం జరుగుతోంది. రెండోసారి గెలిచిన తర్వాత టి.పి.పి కంటే బిజెపి నేతలతోనే ఎక్కువ సాన్నిహిత్యం పెంచుకున్నారు. ఢిల్లీ రాజకీయాలు అంటే ఎక్కువగా ఆసక్తి చూపారు. గత ఎన్నికల్లో ఎంపీగా గెలిచిన వెంటనే కేంద్రమంత్రి నిలిస్తే గద్దరిని కలిశారు. అప్పుడే టి.పి.పి, బిజెపిల మధ్య వస్తు, నమ్మల వ్యవహారం ఉంది. ఆ సమయంలో నాని వ్యవహారంచిన తీరుతో చంద్రబాబు కూడా ఇబ్బంది పడ్డారు. హార్ట్ అయ్యారు. అంతటితో ఆగకుండా కుటుంబ సమేతంగా ప్రధాని మోదీని కలిశారు. నిర్మలా సీతారామన్ తో సహాచేతులయ్యారు. ఇలా ఏ విషయంలోనూ టి.పి.పి నాయకత్వానికి భయపడకుండా బీజేపీలో తన సన్నిహిత్య సంబంధాలను కొనసాగించారు. అందుకే ఇప్పుడు టి.పి.పి కేంద్రమంత్రిగా నాని బిజెపిలో మాత్రమే చేరాలన్న విశ్లేషకులు అభిప్రాయపడుతున్నారు. మరోవైపు వైసీపీ సైతం కేశినేని నాని కోసం ప్రయత్నిస్తోంది. కానీ నాని మనసంతా బీజేపీ వైపు ఉంది. ఆయన జాతీయ రాజకీయాలపైనే ఎక్కువ ఆసక్తి చూపుతున్నారు. పైగా తన మనస్తత్వానికి వైసీపీ సూలే కాదని అనుచరుల వద్ద చెబుతున్నారు. బిజెపిలోకి వెళ్లడం ద్వారా స్వతంత్రంగా వ్యవహరించవచ్చని ఆలోచన చేస్తున్నారు. అయితే ఎన్నికలకు ముందు బిజెపిలో చేరాలా? లేకుంటే ఇండిపెండెంట్ గా పోటీ చేసే.. ఎంపీగా గెలుపొందిన తర్వాత చేరాలా? అని ఆలోచిస్తున్నట్టు తెలుస్తోంది. ఆయన తప్పుకుండా బిజెపిలో మాత్రమే చేరతారని.. ఆక్షర తనకు కావలసిన నాయకులు సైతం ఉన్నారు.. కాషాయ దళం లోనే తనకు అనువుగా ఉంటుందని కేశినేని నాని ఒక స్థిర నిర్ణయానికి వచ్చినట్లు సమాచారం. అయితే ఫిలివరి పరకు అందుకు ఆగిపోయింది.

కాకతీయ వర్షిణిలో వివాదాలు...

వరంగల్ : కాకతీయ వర్షిణిలో వీసీ నియామకం నుంచి వివాదాలు వెంటాడుతుండగా.. తాజాగా కాంట్రాక్టర్ కు బిల్లులు ఇచ్చేందుకు ఆడిట్ సెక్షన్ అధికారి, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కిట్టయ్య లంచం తీసుకుంటూ ఏసీబీకి చిక్కిన కలకత్తె రిపొర్ట్ ఇచ్చింది. ఆ తరువాత కూడా అదే పనికేతులు కొనసాగుతుండటం కూడా కలవరానికి గురి చేస్తోంది. దీంతోనే కాకతీయ యూనివర్సిటీ ప్రకాశనంపై ప్రభుత్వం దృష్టి సారించాలని ఇక్కడి విద్యార్థి, ఉద్యోగ సంఘాల నేతలు డిమాండ్ చేస్తున్నారు. యూనివర్సిటీ హాస్టళ్లకు పాలు, పెరుగు సబ్సిడీ చేసే కాంట్రాక్టర్ కు బిల్లులు చెల్లింపే విషయంలో ఇక్కడి అధికారులు చేతిపాలం చూపారు. పెండెం రాజేందర్ అనే కాంట్రాక్టర్ వర్షిణిలోని నాలుగు హాస్టళ్లకు గతేడాది వరకు పాలు, పెరుగు సరఫరా చేయగా.. ఆయనకు దాదాపు 19 లక్షల వరకు బిల్లులు రావాల్సి ఉంది. ఆ బిల్లులు చెల్లింపడానికి ఆడిట్ ఆఫీసర్, అసిస్టెంట్ రిజిస్ట్రార్ కిట్టయ్య లంచం డిమాండ్ చేశారు. రూ.50 వేలు ఇస్తేనే బిల్లులు క్లియర్ చేస్తానని చెప్పడంతో చివరకు సరకు కాంట్రాక్టర్ కిట్టయ్యను ఏసీబీకి పట్టించారు. చదువులకు నిలయమైన విశ్వవిద్యాలయంలో అవినీతి బాగోతం బయటపడటంతో సర్వతా చర్చనీయాంశమైంది. ఈ ఘటన జరిగిన మరునాడే మరో విచారం కేయూ ఆఫీసర్లను చుట్టుముట్టింది. న్యాక్ పి షర్స్ గ్రేడ్ కోసం క్యాంపస్ లో వివిధ పనులు చేయగా.. దానికి సంబంధించిన బిల్లులు ఇవ్వడంలోనూ ఆఫీసర్లు కమాండ్లకు అశవధారు. ఈ మేరకు కమాండ్లను అందేదాకా బిల్లులు రిలీజ్ చేయమోపడడంతో ఆ కాంట్రాక్టర్ పనులు చేసిన వ్యక్తి మనోవేదనకు గురై చివరకు ప్రాణాలు కోల్పోయాడు. దీంతో కుటుంబ సభ్యులు మృతదేహాన్ని ఆదివారం సాయంత్రం వీసీ బిల్డింగ్ కు తీసుకొచ్చి దహనం చేశారు. కాగా కేయూ అధికారులు బిల్లులు ఇవ్వకపోవడం వల్లే కాంట్రాక్టర్ చనిపోయారనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తాయి. సక్రమంగా పనులు చేసే కాంట్రాక్టర్ల నుంచి లంచం డిమాండ్ చేస్తూ ఇబ్బందులకు గురి చేస్తున్న కాకతీయ యూనివర్సిటీ అధికారులు కమాండ్ల ఇచ్చే కాంట్రాక్టర్లకు మాత్రం వల్తాసు పలుకుతున్నట్టు తెలుస్తోంది. తాజా ఘటనల్లో ఇద్దరు కాంట్రాక్టర్లు ఆఫీసర్ల తీరుతో తీవ్ర ఇబ్బందులు ఎదుర్కొన్నారు.. కమాండ్ల ఇవ్వన్న కాంట్రాక్టర్లు క్యాబిల్టీ లేని ఫర్ని, పాలు, పెరుగు సరఫరా చేస్తున్నా పట్టించుకోవడం లేదనే ఆరోపణలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. వర్షిణిలో 2023-24 విద్యాసంవత్సరానికి కిరాణా సామగ్రి, గుడ్లు, అరిటి పండ్లు, పాలు, పెరుగు తదితర సరకులు సరఫరా చేసేందుకు 2023 ఆగస్టులో టెండర్లు నిర్వహించాం.. గతంలో సరఫరా చేసిన రాజేందర్ కు కాకుండా ఈసారి వేరే వ్యక్తికి టెండర్ ఇచ్చారు. వర్షిణి అధికారుల నిబంధనల ప్రకారం నాణ్యమైన విజయ రెడయిరీ దూరముగూర దెయిర్లతో సంబంధించిన పాలు, పెరుగు మాత్రమే సరఫరా చేయాలి.

కానీ ఆ రెండు కాకుండా తమకు రేటు కలిగిన క్యాబిల్టీ లేని పాలు, పెరుగు సరఫరా చేస్తున్నారని కేయూ విద్యార్థులు ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ మేరకు నిబంధనలకు విరుద్ధంగా ఇతర కంపెనీలకు చెందిన పాలు, పెరుగు సబ్సిడీ చేస్తున్న ఘోటోలను సోపల్ మీడియాలో ఘోష్ట చేశారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీ హాస్టళ్లలోని విద్యార్థులకు క్యాబిల్టీ లేని ఫర్ని పెడుతున్నారని విద్యార్థి సంఘాల నాయకులు మండిపడుతున్నారు. కాంట్రాక్టర్ల నుంచి కమాండ్ల తీసుకుంటున్న అధికారులు అన్ని తెలిసీ సైలెంట్ గా ఉంటున్నారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలోనే నాణ్యతలేని సరుకులు పంపిణీ చేస్తున్న కాంట్రాక్టర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని డిమాండ్ చేస్తున్నారు. కాకతీయ యూనివర్సిటీ వీసీగా ప్రాఫెసర్ తాటికొండ రమేష్ నియామకం అయినప్పటి నుంచి ఆయన తీరుపై తీవ్ర విమర్శలు వెల్లువెత్తుతున్నాయి. 2021 మే నెలలో ఆయన వీసీగా బాధ్యతలు తీసుకోగా ఆయనకు ప్రాఫెసర్ గా పదేండ్ల అనుభవం లేకున్నా వైస్ చాన్సలర్ పదవి అప్పగించడం వివాదానికి దారి తీసింది. నిబంధనలకు విరుద్ధంగా తాటికొండ రమేష్ ను వీసీగా నియమించుకుంటూ కొందరు కోర్టుకు వెళ్లగా.. ఇప్పటికీ కేసులు నడుస్తున్నాయి. పాటు వీసీ రమేష్, రిజిస్ట్రార్ తీసినాను రావు ప్రాఫెసర్ల ప్రమాషిష్ట విషయంలోనూ అక్రమాలకు పాలుపూర్తనే ఆరోపణలున్నాయి. రూల్స్ కు విరుద్ధంగా ఇద్దరూ ఏసీబీలో ప్రాఫెసర్లుగా ప్రమాషిష్ట తీసుకోవడంతో పాటు మరికొందరి విషయంలోనూ రూల్స్ బ్రేక్ చేశారనే వివాదం ఇప్పటికీ కొనసాగుతోంది. కాకతీయ యూనివర్సిటీలో పీహెచ్సీ సీట్ల కేటాయింపులో అక్రమాల జరిగిన వ్యవహారం అప్పట్లో తీవ్ర కలలంకం రేపింది. కొంతమంది అసర్దులకు పీహెచ్ డి సీట్లు కట్టబెట్టారని విద్యార్థి సంఘాల నేతలు గత ఏడాది సెప్టెంబర్ 1వ తేదీ నుంచి దాదాపు 40 రోజుల పాటు నిరసన దీక్ష కొనసాగించారు.

ఇథనాల్ పరిశ్రమపై మాజీమంత్రి ఇంద్రకర్ణి వ్యాఖ్యలను ఖండించిన ఎమ్మెల్యే మహేశ్వర్ రెడ్డి

నిర్మల్ ఇథనాల్ పరిశ్రమ ఏర్పాటుపై మాజీ మంత్రి అల్లూరి ఇంద్రకర్ణి రెడ్డి చేస్తున్న వ్యాఖ్యలు దయ్యాల వేలాలు పల్లించినట్లు గా ఉన్నాయని ఎమ్మెల్యే ఏలేటి మహేశ్వర్ రెడ్డి అన్నారు. నిర్మల్ లో ఏర్పాటు చేసిన విలేజులకు సహాయంతో ఆయన మాట్లాడారు. ఇథనాల్ పరిశ్రమ రద్దయ్యేవరకు స్థానిక రైతులు ప్రణాళిక కలిసి ప్రభుత్వంతో సైలెంట్ పోరాటాలు చేస్తామన్నారు. హ్యాపీ గ్రామం వద్ద షుగర్ ఫ్యాక్టరీ పెరుతో రైతుల వద్ద నుండి భూములు లాక్కున్న ఘనత మాజీ మంత్రి ఇంద్రకర్ణి రెడ్డిచేసినట్లు, ఇథనాల్ ఫ్యాక్టరీ కి నియమిత భూముతులు ఇవ్వలేదని బహిరంగంగా ప్రకటించే దడుతుంది అని ప్రత్యుచారు. ఈ విషయంపై బహిరంగ చర్చకు నేనూ సిద్ధంగా ఉన్నానని ఇంద్రకర్ణి రెడ్డికి సవాల్ విసిరారు. ఫ్యాక్టరీ పై రైతులతో సంబంధిత శాఖల మంత్రులను కలిసి ఫ్యాక్టరీ రద్దుకు కృషి చేస్తా హామీ నిచ్చారు.

కాంగ్రెస్కు అంత ఈజీ కాదు....

మ్యూఢీల్లి : కాంగ్రెస్ పార్టీలో వైఎస్ షర్మలా చేరిపోయారు. ఆమె ఢిల్లీ వెళ్లి కాంగ్రెస్ అగ్రనేతల సమక్షంలో పార్టీ కందనా కమ్మకున్నారు. దీంతో ఇప్పుడు వైఎస్ షర్మలాకు ఆంధ్రప్రదేశ్ కాంగ్రెస్ లో ఎలాంటి బాధ్యతలను అప్పగిస్తారన్న చర్చ మొదలయింది. ఈరోజు, రేవంట్ ఏజెన్సీ నుంచి ప్రకటన వెలువడే అవకాశాలున్నాయని ఢిల్లీ కాంగ్రెస్ వర్గాలు వెల్లడించాయి. అయితే ఆమెకు ఏ బాధ్యతలను అప్పగించాలన్న దానిపై సీనియర్ నేతల నుంచి ఇప్పటికే ఏజెన్సీ అభిప్రాయాలను సేకరించడం ఆసక్తికరమైంది. వారి అభిప్రాయం నేతల మైన్స్ పర్మిలకు ఏపీ కాంగ్రెస్ లో ముఖ్యమైన పదవిని కట్టుబెట్టే అవకాశాలున్నాయని తెలిసింది. రాష్ట్ర విభజన జరిగిన తర్వాత ఆంధ్రప్రదేశ్ లో కాంగ్రెస్ పార్టీ పూర్తిగా కనుమరుగై పోయింది. నేతలు, క్యాడర్ కూడా జగన్ వెంట వెళ్లిపోయారు. అరకొర నేతలు మాత్రమే మిగిలారు. క్యాడర్ కూడా పెద్దగా లేదు. మళ్లీ మొదటి నుంచి పార్టీని బలోపేతం చేసుకోవాల్సిన అవసరం ఏర్పడింది. రాష్ట్ర విభజన జరిగిన తర్వాత జరిగిన రెండు ఎన్నికల్లో కాంగ్రెస్ అభ్యర్థులకు కనీసం డిమాండ్లు కూడా రాలేదంటే దాని పరిస్థితిని వేరే చెప్పనక్కర లేదు. ఎన్నో, ఎన్నో, మైనారిటీ వర్గాలు కూడా హుస్నూరు గుర్తువైచి మాడటం లేదు. దీంతో కాంగ్రెస్ పార్టీ జెండా పట్టుకోవడానికి వదిళ్ల నుంచి కార్యకర్తలు భయపడే పరిస్థితి ఉందంటే అతిశయోక్తి కాదు. అలాంటి పరిస్థితుల్లో వదిళ్లతో ముగ్గురు టి.పి.పి చీఫ్ ను మార్చింది. తొలుత ఛమ్పూరిరాజేంద్ర్ బి. సామరాజ్ వర్రం కోటలో నియమించింది. తర్వాత ఎన్.పి. సామరాజ్ వర్రం కోటలో సాతే శైలజానాథ్ ను కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడిగా చేసింది. అయినా ఏం లాభం లేదు. ఒక్క ఓటు కూడా పెరగలేదు. ఒక్కరూ శాసనసభలో అడుగుపెట్టలేకపోయారు. ఈపరిస్థితుల్లో కొంత కాలం త్రీతం గిడుగు రుద్రరాజును అధినాయకత్వం వీసీని బి.పి. గా నియమించినా పార్టీ లో పురోగతి లేదు. ఇప్పటి గమనించిన అధినాయకత్వం మరో ప్రయోగానికి సిద్ధమవుతుంది. ఏమీ లేని చోట ఎంతో కొంత సాధించడమే గొప్ప అని పార్టీ హైకమాండ్ కూడా భావిస్తున్నట్టుంది. అందుకే వైఎస్ షర్మలాను వీసీ? సీ పగ్గాలు ఇవ్వడానికి డిస్కిండ్ అయినట్లు తెలిసింది. తొలుత స్టోర్ క్యాంపెయిన్ గా బాధ్యతలు వ్యాలుతున్నా, ప్రచారంలో తన సోదరుడిపై విమర్శలు చేయడంపై పార్టీకి కూడా కొన్ని అనుమానాలున్నాయి. స్థానిక సమస్యలను ప్రస్తావించి వెళ్లిపోతే తామెమీ చేయలేరు. అందుకే పర్మిలవును ఫిక్స్ చేయాలని పార్టీ హైకమాండ్ భావిస్తుంది. అందుకోసం టి.పి.పి చీఫ్ బాధ్యతలను అప్పగిస్తే నేతలను పార్టీలోకి తెచ్చే పని నుంచి ప్రచారం వరకూ పర్మిల కాంగ్రెస్ కు ఉపయోగపడుతుందని లెక్కలు వేసుకుంటున్నారు. ఈరోజు, రేవంట్ ఏజెన్సీ నుంచి అధికారికంగా ప్రకటించే అవకాశాలున్నాయని తెలిసింది

జింపు జిలానీలపై పిర్యాదు

- సమర్పించిన ఎమ్మెల్యే అనిల్

నెల్లూరు వైసిపి గుర్తుతో, వైసిపి బీఫామ్ తో గెలిచిన శాసనసభ్యులు..నేడు వైసిపిని వీడి టి.పి.పిలో చేరిన కారణంతోనే వారిపై అర్హత వేటు వేయాలని శాసనసభ స్పీకర్ కు ఫిర్యాదు చేయడం జరిగిందని మాజీ మంత్రి, పిర్యాదు సగర్ శాసనసభ్యులు పోలవారీయన కోసం కుమార్- రూపద్ అన్నారు. శాసనసభ్యులపై అర్హత వేటుకు వైసిపి అధిష్టానం తీసుకున్న నిర్ణయాన్ని తాము చేసిన ఫిర్యాదు పై మెరటిన్, డి. వెంట్రీన్ ను పరిశీలించే శాసనసభ స్పీకర్ నిర్ణయం తీసుకుంటారని వెల్లడించారు. టి.పి.పి శాసనసభ్యులు ఎవరు తమ పార్టీలో చేరలేదని.. తమ పార్టీ కందనా కమ్మకున్న రాజులూల వక్కడ లేవని వ్యాఖ్యానిస్తూ.. టి.పి.పికి దగ్గరైన వైసిపి ఎమ్మెల్యేలు టి.పి.పి కందననా కమ్మకున్నారు. ఆ పార్టీ కార్యక్రమాల్లోనూ పాల్గొన్నారు. కనుకనే అధిష్టానం అలాంటి నిర్ణయం తీసుకోవడం జరిగిందని స్పష్టం చేశారు.

గ్యారంటీల స్టేటస్ చెక్ ఇలా

హైదరాబాద్ : తెలంగాణలో కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రావడానికి ఆ పార్టీ ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన ఆరు గ్యారంటీ హామీలూ దోచాడం చేశాయి. మహాలక్ష్మి, గృహశ్రీకృతి, ఇందరమ్మ ఇళ్లు?ల, రైతు భరోసా, చేయూత, యువవికాసం పేరుతో నాడు డి.పి.పి చీఫ్ గా ఉన్న రేవంత్ రెడ్డి హామీలు ఇచ్చారు. అధికారంలోకి వచ్చిన 100 రోజుల్లో ఆరు గ్యారంటీలు అమలు చేస్తామని ప్రకటించారు. పదిళ్ల బీఆర్ఎస్ పాలనలో విసిగిపోయి ఉన్న తెలంగాణ ప్రజలకు ఆరు గ్యారంటీలూ అశాశించారా కనిపించాయి. ఇంతేమంది.. బీఆర్ఎస్ ను గద్దె దించి.. కాంగ్రెస్ లో అధికారంలోకి తెచ్చారు. డిసెంబర్ 7న కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కొలుపుదిరింది. సీఎంగా రేవంత్ బాధ్యతలు చేపట్టారు. దీంతో ఎన్నికల ముందు ఇచ్చిన గ్యారంటీలు అమలుపై కనకమ్మ ప్రాసంధించింది. డిసెంబర్ 9న ఆరోగ్య శ్రీ పరిమితి పెంపు, అత్యన్ని బంపుల్లో మహిళలకు ఉచిత ప్రయణం ప్రారంభించారు. ఈ క్రమంలోనే మరో ఐదు గ్యారంటీలు అమలుకు డిసెంబర్ 28న రాష్ట్ర ప్రభుత్వం తీరకారం చుట్టింది. డిసెంబర్ 28 నుంచి జనవరి 6వ తేదీ వరకు ప్రజల వద్ద నుంచి ఐదు గ్యారంటీలకు దరఖాస్తులు స్వీకరించింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా 1.25 కోట్ల?ల దరఖాస్తులు వచ్చాయి. ఇందులో ఐదు గ్యారంటీలకు సుమారు కోటి దరఖాస్తులు రాగా, మరో 25 లక్షల దరఖాస్తులు గ్యారంటీల్లో లేని సమస్యలపై వచ్చాయని ప్రభుత్వం ప్రకటించింది. ఈ దరఖాస్తులను అధికారులు ఆన్లైన్లోనే సమాధి చేస్తున్నారు. జనవరి 17 నాటికి ఆన్లైన్ సమాధి పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. దీంతో రాత్రి, పగలు తేడా లేకుండా అధికారులు ఆన్లైన్ సమాధి విధులు నిర్వర్తిస్తున్నారు. ఐదు గ్యారంటీలకు దరఖాస్తు చేసుకున్న వారంతా తమ దరఖాస్తు అప్రోచ్ అయినా, రిజెక్ట్ అయినా తెలియకే టెన్షన్ పెడుతుంటారు. చాలా మంది ఈ సందేహం వ్యక్తం చేస్తున్నారు. దీంతో అప్లికేషన్ స్టేటస్ తెలుసుకునే అవకాశాన్ని కూడా ప్రభుత్వం కల్పించింది. ఇందుకోసం ప్రత్యేక వెబ్ సైట్ ను రూపొందిస్తోంది. అభయహస్తం పథకం కింద దరఖాస్తులు ఇచ్చిన వారంతా తమకు ప్రణాళికలను కార్యక్రమంలో ఇచ్చిన రకము వల్తంలోనే దరఖాస్తు సందర్భో నోయురల్ అప్లికేషన్ స్టేటస్ వెబ్ సైట్లో ఎంబర్ చేసి అప్లికేషన్ స్టేటస్ చెక్ చేసుకుంటే సరిపోయింది. తర్వాత ప్యూ స్టేటస్ క్లిక్ చేయాలి. వెంటనే దరఖాస్తు అప్రోచ్ అయినా లేక రిజెక్ట్ అయినా అనే తెలిసిపోతుంది.

మున్సిపాలిటీలో పాగా...

బిశగా అడుగులు

మహబూబ్ నగర్ : రాష్ట్రంలో అధికారంలోకి వచ్చిన కాంగ్రెస్ పార్టీ స్థానిక సంస్థలు, మున్సిపాలిటీలపై ఫోకస్ పెట్టింది. పాలకవర్గాలకు ఏడాది మాత్రమే గడువున్నప్పటికీ మున్సిపాలిటీల్లో అధికారాన్ని హ్యాన్సుగతం చేసుకునేందుకు ప్రణాళికలు రచిస్తోంది. తాజాగా పాలమూరు మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాసం టోపి పెంచుతోంది. రాష్ట్రంలోని అతిపెద్ద మున్సిపాలిటీని హ్యాన్సుగతం చేసుకునేందుకు కాంగ్రెస్ పావులు కదుపుతోంది. జి.టి.వలే ముగిసిన ఆసెషిల్ ఎన్నికల్లో ఉమ్మడి జిల్లాలో 14 స్థానాలకుగానూ, 12వోట్లు గెలుపొంది జోరుమాండ్రు కాంగ్రెస్ పార్టీ.

దీంతో ఉమ్మడి జిల్లాలో స్థానిక సంస్థలు, మున్సిపాలిటీలను సొంతం చేసుకునేందుకు ప్రయత్నాలు మొదలు పెట్టారనే నేతలు. ఎన్నికల మందు పార్టీలో చేరిన కౌన్సిల్లర్లు, ఎంపీటీసీలు, జడ్పీటీసీల సంఖ్యను బేరజాగా వేసుకోవడంతో పాటు తాజాగా మధ్యకు ఇచ్చే వారితో కలుపుకోని అవిశ్వాస తీర్మానానికి సిద్ధమైంది. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో బీఆర్ఎస్ అసమ్మతి కౌన్సిల్లర్లు కాంగ్రెస్, బీజేపీ, ఎఐఎం కౌన్సిల్లర్లతో చేతులు కలిపారు. ప్రస్తుత మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్పంచులపై బిజ్నెస్ కలెక్టర్ రవివారన్ కు 32మంది కౌన్సిల్లర్లు అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని అందజేశారు. బీఆర్ఎస్ పార్టీకి చెందిన 19మంది, కాంగ్రెస్ 6, ఎఐఎం 4, బీజేపీ 3 కౌన్సిల్లర్లు అవిశ్వాస తీర్మానంపై సంతకాలు చేశారు. నాలుగిళ్ళగా తమ వాధులకు నిధులు ఇవ్వకపోవడంతో ఎలాంటి అభివృద్ధి పనులు జరగలేదని తీర్మానంలో పేర్కొన్నారు. మహబూబ్ నగర్ మున్సిపాలిటీలో 36మంది కౌన్సిల్లర్లు బీఆర్ఎస్ కు చెందినవారు ఉన్నారు. తాజా రాజకీయ పరిణామాల నేపథ్యంలో దాదాపు 20మంది కౌన్సిల్లర్లు కాంగ్రెస్ వైపు వచ్చినట్లు తెలుస్తోంది. మరికొంత మంది కౌన్సిల్లర్ల నైతుకం కాంగ్రెస్ తో టచ్ లో ఉన్నట్లు పార్టీ వర్గాలు తెలిపాయి. గత కొంత కాలంగా ఊగిసలాడుతున్న మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాస తీర్మానానికి ఇటీవలే కాంగ్రెస్ పార్టీలో చేరిన కౌన్సిల్లర్లు అనంద్ గౌడ్ తో పాటు, కాంగ్రెస్ ముఖ్యనేతలు ఎన్ పీ వెంకటేశ్, సురేందర్ రెడ్డి ప్రణాళికలు రచించారు. ఎన్నికల ముందు పార్టీ మారిన కౌన్సిల్లర్లపై చర్యలు తీసుకోవాలని ఫిర్యాదు చేశామని మున్సిపల్ చైర్మన్ సర్పంచులు ప్రకటించిన 24గంటల్లోనే ఆయనపై మిగిలిన కౌన్సిల్లర్లు అవిశ్వాస తీర్మానాన్ని కలెక్టర్ కు అందించడం గమనార్హం. తీర్మానం చేసిన 36మంది సమాఖ్యలో నగర్ రాజకీయాలకు ఉత్తరం కొనసాగుతోంది. కౌన్సిల్లర్లు ఇచ్చిన అవిశ్వాస తీర్మానం కాపీని కలెక్టర్ రవి నాయక్ త్వరలోనే మున్సిపల్ కమిషనర్ కు పంపించారు. తీర్మానం కాపీతో ఉన్న సంతకాలను వెబ్ సైట్లోనే చేయడంతో పాటు కౌన్సిల్లర్ల అభిప్రాయాలను మున్సిపల్ కమిషనర్ కలెక్టర్ కు నివేదించనున్నారు. తమపేర కౌన్సిల్ ప్రత్యేక సమావేశానికి ఏర్పాటు చేసి అవిశ్వాస తీర్మానం అంశాన్ని తేల్చే అవకాశం ఉంటుంది. హతాత్మకం జరిగిన అవిశ్వాస తీర్మానం పరిణామంతో బీఆర్ఎస్ కంగుతింది. మున్సిపాలిటీలో అవిశ్వాస తీర్మానంపై చైర్మన్ సర్పంచులు హైకోర్ట్ ను ఆశ్రయించినట్లు సమాచారం.

గాజుల కానుక... ప్రచారం

ఋష్యం : తెలుగు రాష్ట్రాల్లో సరికొత్త ప్రచారం పుట్టుకొచ్చింది. మూడో సమ్యకాలను తొందరగా విశ్వసించే ప్రజలు ఒక కొత్త విశ్వాసాన్ని తెరవెక్కి తెచ్చి ఆచరిస్తున్నారు. ఆచరించడమే కాదు.. ఆచరించా ఆపించేలా “హాత్ టాకె”తో తెలంగాణ అంతటా వెలుగులోకి తెచ్చారు. అదేంటో తెలుస్తా? దాని పేరే “గాజుల కానుక”. ఋష్యం ఈ గాజుల కానుక ప్రచారం ఎవరి నోట చూసినా వినిపిస్తుంది. ఇద్దరు కొడుకులు ఉన్న మహిళల వద్ద ఒక్క కొడుకు ఉన్న మహిళలు డబ్బులు అప్పుగా తీసుకోవాలంటే. ఆ డబ్బులతో ఐదు రకాల గాజులను కొనుగోలు చేసి వాటిని చేతికి వేసుకోవాలంటే. అప్పుడు వారికి ఎలాంటి కీడు ఉండదు. సుక్రాంతి పండుగ సమీపిస్తున్న వేళ ఈ సూయా మూడో సమ్యకం బ్రెండింగ్ లోకి వచ్చింది. రాష్ట్ర వ్యాప్తంగా మహిళల నోళ్లలో నానతున్న ఈ గాజుల సుప్రదాయం ఫోలో కాని పక్కంలో కీడు జరుగుతుందనే ప్రచారం ఊపందుకుంది. మూడో సమ్యకాలను బాగా విశ్వసించే జనం కొందరు అదే పనిగా డిన్నీ ఆచరిస్తూ తమ చుట్టు పక్కల ప్రజలకు కూడా తెలియజేస్తున్నారు. అందరూ ఈ బ్రెండ్ ను ఫోలో అయ్యేలా కొందరు పనిగట్టుకుని ఫోన్లు చేస్తూ ఆచరించేలా చేస్తున్నారు. దీంతో తెలంగాణలో ఎక్కడ చూసినా ఆచరణలకు గాజుల వ్యవహారమే చర్చనీయాంశంగా మారింది. ఈ మూడో సమ్యకం పుణ్యమాని గాజుల దుకాణదారులకు భలే గిరాకీ తగిలింది. గాజులకు కూడా డిమాండ్ బాగా పెరిగింది. ఇదిలా ఉండగా ఈ ప్రచారాన్ని కొద్దీ పారోస్తున్నారని కొందరు నిపుణులు. ఇలాంటి మూడో సమ్యకాలను సమ్మోద్యని సూచిస్తున్నారు. గాజులు వేసుకున్నంత మాత్రాన వచ్చేది లేదు.. వేసుకోకపోతే జరిగింది ఏం ఉండదని చెబుతున్నారు. ఈ పోటీ కీడు జరుగుతుందనే ప్రచారం ముందుకు సాగాలై తప్ప మూడో విశ్వాసంతో కాదని నోక్కీ వకాణిస్తున్నారు. ఏదేమైనా బ్రెండ్ ఫోలో అన్నట్లుంది అంటున్నారని మహిళామణులు. లంగాణలో ఒక ప్రచారం వైరస్ లా వ్యాపించింది. ఒక్క కొడుకు ఉన్న మహిళ చేతినిండా ఐదు రకాల గాజులు ధరించాలని, లేకుంటే ఒక్కగానొక్క తెలిసింది ఇబ్బంది కలుగుతుందని కొందరు ప్రచారం చేశారు. ఈ ప్రచారాన్ని సమ్మో మహిళలు గాజుల దుకాణాలకు కూర్చున్నారు. పైగా ఒక పరకు పెట్టారు. ఇద్దరు మగబిడ్డలను మహిళల నుంచే గాజులు తీసుకోవాలి ఉంటుందని చెప్పడంతో ఇద్దరు మగబిడ్డలను మహిళల చెంకకు వెళ్లి వారిని అభ్యర్థిస్తున్నారు. మట్టి గాజుల కొనుగోళ్ల వివరణగా వెర్రిగాయం. సుక్రాంతి దినాలు వేసుకుంటున్న గాజుల దుకాణాలకు కూర్చున్నారు. వారిలో ఒక మగబిడ్డ ఉన్న మహిళ ఖచ్చితంగా ఐదు రకాల గాజులను రెండు చేతులకు ధరించాలని చెప్పడంతో గాజుల దుకాణాలకు గిరాకీ పెరిగింది. అయితే దీనిని పిచ్చి చర్చగా కొద్దీపారోస్తున్నారు. ఎలాంటి అరిష్టం లేదని పండితులు చెబుతున్నారు. అయినా వినకుండా టీవీలు, సామాజిక మాధ్యమాల్లో చూసిన మహిళలు మాత్రం మట్టి గాజులే కదా? వేసుకుంటే ఏం పోతుంది? అన్న రీతిలో వ్యవహరిస్తున్నారు. వారిలో ఉన్న భయాన్ని కొందరు సామ్మో చేసుకునే ప్రయత్నంలోనే భాగంగానే ఈకొత్త కాన్సెప్ట్ ను బయటకు తీసుకువచ్చారన్న వాదన కూడా లేకపోలేదు. ఎవరూ భయపడారని పనిలేదని, ఒక్క కొడుకు ఉన్నప్పటికీ గాజులు వేసుకోకున్నా అరిష్టం ఏమీ ఉండదని, చెదు జరగదని మాత్రం పండితులు సూచిస్తున్నారు.

లోకసభ బరిలో గులాబీ ఫ్యామిలీ

హైదరాబాద్ : బీఆర్ఎస్, తెలంగాణలో ముప్పలగా మూడోసారి గెలిచి.. జాతీయ రాజకీయాల్లోనూ చక్రం తిప్పాలని కలలు కన్న పార్టీ, ఇందుకోసం పార్టీ పేరునే మర్చుకుంది. పదిళ్ల తెలంగాణలో అధికారంలో ఉంది. కుటుంబ పాలన, అపరాధర పూరిత ధోరణిలో 2023 అక్టోబర్ ఎన్నికల్లో ప్రజలు బీఆర్ఎస్ ను ఇందికీ పంపించారు. పదిళ్ల ఓటమంటూ ఎరగని పార్టీకి.. తాజా ఓటమి మింగడం పడడం లేదు. ప్రధానంగా పార్టీ పరిస్థితి ఏంటో కూడా అర్థం కాని పరిస్థితి నెలకొంది. విశ్లేషకులు ముందుగా అంచనా వేసినట్లే అంతా జరుగుతోంది. జాతీయ రాజకీయాల ఏంటోగానీ, తెలంగాణలో ఆ పార్టీ ఉనికి ప్రకారమయ్యే పరిస్థితి కనిపిస్తోంది. ఇప్పుడు ఈ టెన్షన్ గులాబీ బాస్ కేసీఆర్, వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ కు కంటి మీద కుసుకు లేకుండా చేస్తోంది. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ముగిసిన మూడు నెలలలో లోక్ సభకు రాణితున్నారు. మరో 40 రోజుల్లో నోటిఫికేషన్ వచ్చే అవకాశం ఉన్నట్లు ప్రచారం జరుగుతోంది. దీంతో జాతీయ పార్టీలైన కాంగ్రెస్, బీజేపీ ఇప్పటికే ఎన్నికలకు సమాయత్తం అవుతున్నాయి. దీంతో అప్రమత్తమైన గులాబీ పార్టీ కూడా అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో పోయిన పరువును.. లోక్ సభ ఎన్నికల్లో నిలబెట్టుకోవాలని భావిస్తున్నారు. ఈ క్రమంలో అసెంబ్లీ వార్షిక ప్రణాళిక వచ్చే లోక్ సభ ఎన్నికలపై పడకుండా ఉండేందుకు పార్లమెంట్ నియోజకవర్గాల వారిగా బీఆర్ఎస్ వర్సింగ్ ప్రెసిడెంట్ సమీక్షలు నిర్వహిస్తున్నారు. నిరాశలో ఉన్న గులాబీ శ్రేణిలో ఉత్సాహం నింపే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. అసెంబ్లీ ఎన్నికల్లో జరిగిన తప్పులను, చేసిన పొరపాట్లను ఒప్పుకుంటున్నారు. లోక్ సభ ఎన్నికలకు తారోప్పుతున్నారని చెప్పన్నారు. ఒక్క ఓటమి బీఆర్ఎస్ ను అనేక సమస్యలు సృష్టించడంతోపాటు కేసీఆర్ కుటుంబంలోనే చ

ప్రతిపక్ష నేతగా కేసీఆర్

గెల్చుకోకపోతే పార్టీ క్యాడర్ దిక్కులు చూసే అవకాశం ఉంది. ఎందుకంటే రెండు జాతీయ పార్టీలు బీఆర్ఎస్ ను బలహీనం చేసి తాము మరింత బలపడాలని గట్టిగా అనుకుంటున్నాయి. పార్లమెంట్ ఎన్నికల్లో ఎదురుదిబ్బి తగిలితే బలమైన నాయకత్వం ఎదురుగా ఉండని భయపడాలన్న పని లేదని భరోసా కల్పించాల్సి ఉంటుంది. ఆ భరోసా కేసీఆర్ వల్ల వస్తుందన్న అభిప్రాయం బలంగా ఉండటంతో బీఆర్ఎస్ పూర్వోపాధ్యక్షులు పూర్ణా పూర్ణా మార్కులను కేసీఆర్ మళ్లీ రాష్ట్ర రాజకీయాలను నిర్వహించడాన్ని ఆలోచన చేస్తున్నారు అంటున్నారు.

రేవంత్తో ముఖాముఖి పోరుకు కేసీఆర్ రెడీ?

రేవంత్ రెడ్డిని కేసీఆర్ సీఎంగా ఉన్నంత కాలంగా గుర్తింపచేయకుండా ఇష్టపడలేదు. ఆయన పేరు కూడా పలికేవారు కాదు. కానీ రేవంత్ రెడ్డి ఇప్పుడు ముఖ్యమంత్రి అయ్యారు. కేసీఆర్ ప్రతిపక్ష నేత అయ్యారు. ప్రజాస్వామ్యం, రాజకీయాల్లో ఉంటే ప్రత్యేకత అదే. ఇప్పుడు పాత్రలు రివర్స్ అయ్యాయి. మళ్లీ రాజకీయంగా పుంజుకోవాలంటే రేవంత్ రెడ్డిపై పోరాడి ప్రజల అభిమానాన్ని మళ్లీ పొందమే మార్గం. ఆ మార్గాన్ని కేసీఆర్ అవగ్రహించడం కన్నా తానే తీసుకుంటే ఎక్కువ ప్రజాసంకుం ఉంటుందని కేసీఆర్ అనుకున్నారని అనుకోవచ్చు. ఇది పూర్వోపాధ్యక్షులు ఉంటే తెలంగాణ రాజకీయం ముందు ముందు కేసీఆర్ వచ్చిన రేవంత్ అన్నట్లుగా జోరుగా సాగే అవకాశం ఉంది.

పాతికేళ్లలో దేశ రూపురేఖలే మార్చేస్తాం

ఉద్యోగాలు కల్పిస్తుమని భరోసా ఇచ్చారు. ఇదే సమయంలో ప్రధాని మోడీ మరి కొన్ని ఆసక్తికర వ్యాఖ్యలు చేశారు. ప్రపంచ దేశాల ఆర్థిక వ్యవస్థలను తమ ఆటగా అయినప్పటికీ భారత్ మాత్రం స్థిరంగా ఉందని తేల్చి చెప్పారు. గత పదేళ్లలో తాము తీసుకున్న నిర్ణయాలే అందుకు కారణమని అన్నారు. ప్రపంచవ్యాప్తంగా పరిస్థితులు ఎలా ఉన్నాయో మనం చూస్తూనే ఉన్నాం. ఇలాంటి కఠిన సమయంలోనూ భారత్ స్థిరంగా నిలబడగలిగింది. పదేళ్లలో మేం చేసిన సంస్కరణలే ఇందుకు కారణం. ఈ సంస్కరణలన్ని దేశ ఆర్థిక వ్యవస్థ సామర్థ్యాన్ని పెంచాయి. ఇంత పోటీని తట్టుకుని నిలబడేలా చేశాయి. స్థిరత్వానికి భారత్ మారుపేరుగా ఉంది. విశ్వమిత్రంగా మన దేశం దూసుకుపోతోందన్నారని ప్రధాని.

చంద్రబాబుకు బగ్ లిఫ్ట్

రోడ్డు కేసు, మద్యం కేసు, ఇసుక కేసు ఇలా పలు కేసుల్లో సీబీడి పరుసగా కేసులు నమోదు చేసింది. ఈ మూడు కేసుల్లో చంద్రబాబు ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్లు దాఖలు చేశారు స్పెషల్ డైరెక్టర్లను కేసుల్లో మొదటి మద్దతుకర్త బెయిల్ పొందిన చంద్రబాబుకు ఆ తర్వాత రెగ్యులర్ బెయిల్ కూడా మంజూరు చేసింది ఏపీ హైకోర్టు ఇక, బీఆర్ఎస్, మద్యం కేసు, ఇసుక కేసుల్లో చంద్రబాబుపై సీబీడి కేసులు నమోదు చేయగా ముందస్తు బెయిల్ కోసం హైకోర్టుకు ఆశ్రయించారు. ఈ కేసుల్లో విచారణ పూర్తి చేసి తీర్పు రిజర్వ్ చేసిన హైకోర్టు తాజాగా తీర్పు వెలువరించింది. ఫైబర్ నెట్ కేసులో చంద్రబాబు దాఖలు చేసుకున్న ముందస్తు బెయిల్ పిటిషన్ పై గతంలో హైకోర్టు విచారణ జరిపి తిరస్కరించింది. కేసు విచారణ కీలక దశలో ఉన్నందున ముందస్తు బెయిల్ ఇప్పలేమని చెప్పింది. దీనిపై సుప్రీంకోర్టులో చంద్రబాబు పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. అయితే క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పు ఇవ్వాలి ఉన్నందున విచారణ జరగడం లేదు. కానీ ఆ కేసులో అరెస్టులు చేయవద్దని స్పష్టం చేసింది. సీబీడి తనపై నమోదు చేసిన కేసులు పూర్తిగా కుట్ర పూరితమని ఒక్క హైకోర్టు లేకదా తమ వేరువేరు ఆరోపణతో కేసులు నమోదు చేశారని చంద్రబాబు ఆరోపిస్తున్నారు. కాస్తం కేసులు నమోదు చేయడం గవర్నర్ అనుమతి తీసుకోవాలని తనకు నష్టం 17వ వర్షంపై ఉంది. చంద్రబాబు సుప్రీంకోర్టులో క్యాష్ పిటిషన్ దాఖలు చేశారు. సుదీర్ఘ వాదనలు జరిగిన తర్వాత క్యాష్ పిటిషన్ పై తీర్పును సుప్రీం కోర్టు రిజర్వ్ చేసింది. చంద్రబాబు తరపున సీనియర్ అడ్వకేట్ హాజీ సాహెబ్, ఏపీ సర్కార్ తరపున సీనియర్ అడ్వకేట్ ముకల్ రోహాతీ నాయకులు వినిపించారు. అక్టోబర్ 18వ తేదీన ఈ క్యాష్ పిటిషన్ తీర్పు రిజర్వ్ చేశారు. ఇంత కాలం తీర్పు వెల్లడించలేదు. ఇప్పుడు వెల్లడిస్తారో స్పష్టత లేదు. ఈ లోపు చంద్రబాబుకు హైకోర్టులో జరిగి లభించింది.

తెలంగాణ శకటం థీమ్ ఖరారు

థీమ్తోనే సందడి చేయనుంది. జనవరి 26న కర్తవ్య పథ్ లో తెలంగాణ శకటం మదర్ ఆఫ్ డెమోక్రసీ పేరుతో ప్రదర్శనకు వచ్చే సమయంలో దానికి రెండు వైపులా రాష్ట్ర సంఘాలని ప్రతినిధినించేలా కొమ్ముకోయి, గున్నాపేటి, దప్పల సుబ్బారావు కళాకారులు ప్రదర్శన ఉండే అవకాశం ఉంది. ప్రత్యేక తెలంగాణ రాష్ట్రం ఏర్పడిన తర్వాత 2015లో ఒకసారి, 2020లో మరోసారి రిపబ్లిక్ డే పరేడ్లో తెలంగాణ శకటం కనువిందు చేసింది. మళ్లీ నాలుగేళ్ల తర్వాత ఇప్పుడు గణతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో తెలంగాణ రాష్ట్ర శకటానికి అవకాశం లభించింది. ఇటీవల ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఓ ఇంటర్వ్యూలో మాట్లాడతూ అన్ని రాష్ట్రాల శకటాలకు సంబంధించి ఎంపిక పనులు గత నెలలోనే పూర్తయ్యాయని చెప్పారు. ఇటీవల తాను ప్రధాని మోడీని కలిసిన సమయంలో తెలంగాణ శకటానికి కూడా అనుమతి ఇవ్వాలని తాను కోరగా ఆయన ఓ లేఖ ఇవ్వాలని చెప్పినట్లుగా గుర్తు చేశారు. గత ప్రభుత్వం కేంద్రంలో సఖ్యతగా లేకపోవడం వల్ల ఇవ్వాళ్లు తెలంగాణ శకటం పరేడ్ లో కనిపించలేదని రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తాను కోరగానే ప్రధాని తెలంగాణ శకటానికి అంగీకరించారని అన్నారు. మరోవైపు రిపబ్లిక్ డే పరేడ్ కోసం ఎంపికైన ఏపీ శకటం కూడా ఎంపికైంది. ఈసారి డిజిటల్ క్లాస్ రూమ్ థీమ్తో ప్రదర్శన చేయనున్నారు. దేశంలోనే తొలిసారిగా 62 వేల డిజిటల్ క్లాస్ రూమ్ల ద్వారా ఏపీలో విద్యార్థులను చేస్తున్నారని ప్రభుత్వం చెబుతోంది. అందులో ఈసారి అదే థీమ్ ను వారు ఎంచుకున్నారు. జనవరి 26న కర్తవ్య పథ్లో వెజిటేట్ భారత్ థీమ్లో భాగంగా రిపబ్లిక్ డే వేడుకల్లో తెలంగాణ, ఏపీ శకటాలు కనువిందు చేయనున్నాయి.

తెలంగాణలో నిరంతర వెలుగు

సమీపించారు. ఉపముఖ్యమంత్రి మల్లె భట్టివిక్రమారావు మంత్రులు ఎస్.ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, డి.శ్రీధర్ బాబులతో కలిసి నిర్వహించిన ఈ సమీక్షా సమావేశంలో విద్యుత్తు వినియోగం, 24 గంటలపాటు నిరంతర విద్యుత్తు సరఫరా, విద్యుత్తు సంస్థల ఉత్పత్తి, కొత్తగా ఉత్పత్తి చేయడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు, ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన గృహశ్రోతి పథకానికి 2వదల యూనిట్లను అందించడానికి తీసుకోవాల్సిన చర్యలు వంటివాటిపై సుదీర్ఘంగా చర్చించారు. రాష్ట్రంలో విద్యుత్ ఉత్పత్తి, వివిధ విద్యుత్ కంపెనీలు నుంచి విద్యుత్ కొనుగోళ్లు, రాష్ట్రంలో విద్యుత్ వినియోగం, డిస్ట్రిబ్యూషన్, ఆర్థిక పరిస్థితిపైనా వివరాలను సీఎంకె అధికారులు వివరించారు. తెలంగాణ ఏర్పాటైన తర్వాత 2014 నుంచి ఇప్పటిదాకా విద్యుత్ కంపెనీలకు, విద్యుత్ నియంత్రణ మండలి (ఆరిఐఐ) మధ్య జరిగిన ఒప్పందాలకు, ఆ ఒప్పందాల్లో అంశాలు, విద్యుత్తుకు చెల్లించిన ధరలను వంటివాటిపై సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసి, పూర్తి వివరాలను అందించాలని అధికారులను ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ఆర్థిక సంవత్సరాల వారీగా జరిగిన ఒప్పందాలను, వాటిలోని అంశాలకు సంబంధించిన పూర్తి వివరాలు ఇవ్వాలని ఆదేశించారు. ఎక్కువ భర చెల్లించే విధంగా జరిగిన ఒప్పందాలకు కారణాల్లోని అంశాలకు కూడా నిమిషంలోనే ఆదేశించారు. భారత్ గృహశ్రోతి ఎక్కువ తక్కువ ధరకు విద్యుత్ లభిస్తుందో, ఆ కంపెనీలు నుంచే విద్యుత్ కొనుగోలు చేయాలని సీఎం ఆదేశించారు. ఇప్పటిదాకా సరైన విద్యుత్ పాలసీని రూపొందించడంకోసం ఇదివరకూ ఇబ్బందులు, సమస్యలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయన్నారు. వివిధ రాష్ట్రాల్లో అమలువుతున్న విద్యుత్ విధానాలను అధ్యయనం చేయాలని, ఆ రాష్ట్రాల్లోని విద్యుత్తు పరిస్థితులు, మెరుగైన విధానం ఏ రాష్ట్రంలో ఉందో అధ్యయనం చేసి, నివేదికలను ఇవ్వాలని రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. అన్ని రాష్ట్రాలకంటే మెరుగైన విద్యుత్తు విధానాన్ని తెలంగాణలో అమలుచేయడానికి నిపుణులతో చర్చించి, ఆ సంబంధాలను అన్ని రాజకీయపార్టీల ప్రజా ప్రతినిధులతో సుదీర్ఘంగా చర్చించి, సరికొత్మ విద్యుత్ పాలసీని తీసుకు వస్తామని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి అన్నారు. తెలంగాణ ప్రజలకు ఇచ్చిన మరటు ప్రకారం రాష్ట్రంలో రైతులకు 24 గంటల ఉచిత విద్యుత్ ఇచ్చి తీరాలని స్పష్టం చేశారు. ఆరు గ్యారంటీలలో ఒకటైన గృహశ్రోతి పథకం ద్వారా ఇంటికి 200 యూనిట్ల వరకు ఉచిత విద్యుత్ అందించేందుకు ప్రణాళికలు సిద్ధం చేయాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు. ప్రభుత్వ పరంగా విద్యుత్తు ఉత్పత్తిని పెంచడానికి, మరిన్ని విద్యుత్ సంస్థలను ఏర్పాటు చేసే అంశానికి ఉన్న అవకాశాలను, ఇప్పటికే నిర్వాణలో ఉన్న పనులను వేగవంతం చేయాలని అధికారులను ఆదేశించారు. విద్యుత్తు దుర్వినియోగాన్ని అరికట్టాలని, నాణ్యతను పెంచాలని సూచించారు. విద్యుత్తును నిరంతరం సరఫరా చేయడంలో ఎలాంటి అవాంతరాలు రాకుండా పటిష్ఠంగా, ముందస్తు చర్యలను చేపట్టాలని సీఎం రేవంత్ రెడ్డి ఆదేశించారు.

రామమందిరం పాలిటికల్ ప్రాజెక్టు

తేలిపోయింది. అయోధ్యలో జరిగే కార్యక్రమాన్ని ఆరెస్సెస్, బీజేపీ శాసనసభలో అభివృద్ధిస్తూ ఈ అంశాన్ని గౌరవపూర్వకంగా తిరస్కరిస్తున్నట్లు కాంగ్రెస్ తెలిపింది. కాంగ్రెస్ ప్రధాన కార్యదర్శి కైరాం రమేష్ అయోధ్య రామమందిర ప్రాంతోత్సవానికి కాంగ్రెస్ హాజరుపై ఓ ప్రకటన విడుదల చేశారు. ఇందులో రామమందిర దేశంలో లక్షలాది మంది పూజిస్తారని, మతం వ్యక్తిగత విషయమని తెలిపారు. అయితే ఆరెస్సెస్/బీజేపీ చాలా కాలంగా అయోధ్యలో అలయాన్ని రాజకీయ ప్రాజెక్టుగా తయారుచేశాయన్నారు. అసంపూర్తిగా ఉన్న ఈ అలయాన్ని బీజేపీ, ఆరెస్సెస్ నాయకులు ప్రారంభించడం ఎన్నికల లబ్ధి కోసం ముందుకు తెచ్చినట్లు స్పష్టమవుతోందన్నారు.

ఎన్నికల వేళ ఆట మొదలు

తుది కసరత్తు చేస్తున్నారు. ఒకటి రెండు రోజుల్లోనే ఈ ప్రక్రియ పూర్తి చేయనున్నారు. ఇక, ఈ నెల మూడో వారం నుంచి జిల్లాల పట్టణాలు ప్రారంభించాలని భావిస్తున్నారు. ప్రతి పార్లమెంట్ పరిధిలో పార్టీ కేడర్ తో స్వయంగా జగన్ సమావేశాలు నిర్వహించనున్నారు. అయితే కాలంగా ప్రభుత్వం ఏరకంగా పాలన చేసింది పార్టీలో నిర్ణయాలను ఎన్నికల కార్యచరణ గురించి ముఖ్యమంత్రి పార్టీ కేడర్ కు వివరించనున్నారు. ఉత్తరాంధ్ర నుంచి ముఖ్యమంత్రి జగన్ ఈ సమావేశాలు ప్రారంభించనున్నారు. కేడర్ ను ఎన్నికలకు సమావేశం చేయటంతో పాటుగా పార్టీ పరంగా అందరినీ ఒక్కంగా పని చేసేలా సీఎం దిశా నిర్దేశం చేయనున్నారు.

పార్టీ కేడర్ మధ్యకు జగన్

రోజుకు రెండు జిల్లాల చొప్పున ముఖ్యమంత్రి కేడర్ మీటింగ్స్ నిర్వహించేలా కార్యచరణ సిద్ధం చేస్తున్నట్లు తెలుస్తోంది. అదే సమయంలో అభ్యర్థుల ఎంపిక వెనుక కారణాలు వివరించి గెలుపు బాధ్యత తీసుకోవాలని సూచించనున్నారు. సిటీంగ్ లను మార్చిన నియోజకవర్గాల్లో సీట్లు కోల్పోయిన వారికి భవిష్యత్ లో ఇచ్చే ప్రాధాన్యత ఈ సమావేశాల్లోనే జగన్ కార్యక్రమ సమక్రంలో వెల్లడించనున్నారుని చెబుతున్నారు. ఇక కొత్త మేనిఫెస్టోలో రూపకల్పన పైన జగన్ ఈ నెలాఖరులోగా కమిటీ ఏర్పాటు చేస్తారని తెలుస్తోంది. 209 ఎన్నికల్లో ఇచ్చిన మేనిఫెస్టోలో 96 శాతం హామీలను అమలు చేసిన విషయాన్ని వివరిస్తూనే వచ్చే ఎన్నికల హామీలు మేనిఫెస్టోలో పైన నిర్ణయం చేయనున్నారు.

ఇక ఎన్నికల ప్రచారం

ఇక, ప్రతిపక్షాలు పాత్రలు, సీట్ల రెక్కలు వేళ ఆ పార్టీల్లో మరింత గందరగోళం ఏర్పడుతుందని డ్రాస్ మే నేతలు అంచనా వేస్తున్నారు. జగన్ ఈ సారి సీట్ల ఖరారులో అమలు చేస్తున్న సామాజిక న్యాయం అమలు చేసిన సంక్షేమం తమకు కలిసి వస్తాయని ధీమా వ్యక్తం చేస్తున్నారు. తనకు వ్యతిరేకంగా అందరూ ఏకమై ఎన్నికల బరిలోకి దిగుతున్న సమయంలో జగన్ ప్రచారంతో ఎలాంటి సరికొత్మ ముందకు వెళ్ళారు ప్రతిపక్షాలను టార్గెట్ చేసేందుకు ఏ అప్రారంభ ప్రయోగిస్తారనేది ఇప్పుడు ఆసక్తి కరంగా మారుతోంది.

వాహనదారులకు గుడ్ న్యూస్

వరకూ పెంచింది. ప్రభుత్వ రెక్కల ప్రకారం తెలంగాణ వ్యాప్తంగా మొత్తం 3.59 కోట్ల చలానాలు పెండింగ్ లో ఉన్నాయి. వీటిలో ప్రభుత్వం డిసెంబర్ 25 వరకూ విధించిన చలానాలపై భారీగా రాయితీ ప్రకటించింది. బైక్ లు, ఆటోలకు 80 శాతం, ఆర్టీసీ బస్సులకు 90 శాతం, ఒకటి వాహనాలు అన్నింటికీ 60 శాతం రాయితీతో చలానాలు చెల్లించేలా ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. దీంతో వాహనదారులను నుంచి భారీ స్పందన వచ్చింది. తెలంగాణలో పెండింగ్ లో ఉన్న 3.59 కోట్ల చలానాల్లో ప్రభుత్వం ఇచ్చిన ఆఫర్ ను వారుకుని బుధవారం వరకూ 1.05 కోట్ల చలానాలను వాహనదారులు చెల్లించారు. దీంతో ప్రభుత్వానికి రూ.107 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. అయితే చాలా చోట్ల సర్కర్ పనిచేయడం లేదనే ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. దీంతో ఆన్ లైన్లో చెల్లింపులు చేయడం అనుభవంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో వాహనదారులను చలాన్ చెల్లింపు కేంద్రాల వద్ద భారులు తీరారు. గడువు పొడిగించాలని ప్రభుత్వానికి వినతులు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం జనవరి 31 వరకూ డిస్కంట్ తో చలానాలు చెల్లించేందుకు వాహనదారులకు మరో అవకాశం ఇచ్చింది.

షాపింగ్ కు అనుకూలంగా మారుతోంది. ప్రభుత్వం వారుకుని బుధవారం వరకూ 1.05 కోట్ల చలానాలను వాహనదారులు చెల్లించారు. దీంతో ప్రభుత్వానికి రూ.107 కోట్ల ఆదాయం వచ్చింది. అయితే చాలా చోట్ల సర్కర్ పనిచేయడం లేదనే ఫిర్యాదులు వచ్చాయి. దీంతో ఆన్ లైన్లో చెల్లింపులు చేయడం అనుభవంగా మారింది. ఈ నేపథ్యంలో వాహనదారులను చలాన్ చెల్లింపు కేంద్రాల వద్ద భారులు తీరారు. గడువు పొడిగించాలని ప్రభుత్వానికి వినతులు చేశారు. ఈ నేపథ్యంలో ప్రభుత్వం జనవరి 31 వరకూ డిస్కంట్ తో చలానాలు చెల్లించేందుకు వాహనదారులకు మరో అవకాశం ఇచ్చింది.

ధరణిపై ఐదుగురు సభ్యులతో కమిటీ

ఉపాధ్యక్షుడు ఎం.కోదండరెడ్డి, మాజీ ఐఎస్ఆర్, భూ పరిపాలన ప్రధాన కమిషనర్ గా పని చేసిన రేమండే పీటల్ ను ఈ కమిటీలో సభ్యులుగా స్థానం కల్పించింది తెలంగాణ ప్రభుత్వం. భూ చట్టాల నిపుణుడు, నల్గొండ న్యాయ విశ్వవిద్యాలయం అనుబంధ అకాడమీకు సీనియర్, రెవెన్యూ చట్టాలపై అవగాహన ఉన్న రిటైర్డ్ సైనిక్ గ్రేడ్ డిప్యూటీ కలెక్టర్ బి.ముద్దుసూదర్ ను కూడా ఈ కమిటీలో నియమించారు. ఈ కమిటీ ధరణి పోర్టల్లోని సమస్యలను గుర్తించే వారికి పరిష్కారాలను కనుగొని ప్రభుత్వానికి నివేదిక అందించాల్సి ఉంది. వీలైనంత త్వరగా ఈ నివేదిక ఇవ్వాలని కమిటీని ఆదేశించింది. రేవంత్ రెడ్డి సర్కార్. రాష్ట్రంలోని భూ సమస్యలకు పరిష్కారం చూపేలా, ఈ కమిటీ పనిచేయనుంది. రేవంత్ రెడ్డి పేరుతో బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం భూములు దోచుకుందని కాంగ్రెస్ పార్టీ విస్తుభక్తంగా ప్రచారం చేసింది. అధికారులతో వస్తే ధరణిని అవగాహనం చేస్తామని పదేపదే ప్రకటించింది. అంతేకాదు ధరణి స్థానంలో భూమాతను తీసుకొస్తామని కూడా ఎన్నికల ముందు ప్రకటించింది కాంగ్రెస్. ఈ క్రమంలో ముందుగా ధరణిలో సమస్యలను గుర్తించేందుకు కమిటీని ఏర్పాటు చేసింది. రాష్ట్రంలో పేరుపొందిన భూ సమస్యలకు కారణమైన పోర్టల్లో మార్పులు చేర్పులు చేస్తే తప్ప పరిష్కారం సాధ్యం కాదని, రెవెన్యూ అకారులు కూడా ప్రభుత్వానికి ఇప్పటికే సూచించారు. పోర్టల్లో సాంకేతికంగా అనేక సమస్యలు ఉన్నాయని నివేదించారు. దీంతో ధరణి పోర్టల్లో సమస్యలను తొంగింది సరికొత్తగా రూపొందించాలని నిర్ణయించింది రేవంత్ రెడ్డి ప్రభుత్వం. ఈ దిశగా ఐదుగురు సభ్యుల కమిటీ పనిచేయనుంది. కమిటీ ఇచ్చే నివేదిక ప్రకారం తెలంగాణ ప్రభుత్వం తమవల్ల చర్యలు తీసుకునే అవకాశం ఉంది. 2020 అక్టోబర్ 29న ధరణిని ప్రారంభించింది గత బీఆర్ఎస్ ప్రభుత్వం. సాగు భూములు రిజిస్ట్రేషన్లు, మ్యూటీషన్లు ప్రక్రియను పోర్టల్ ద్వారా నిర్వహిస్తున్నారు. పోర్టల్లో భూముల ఖాతాలు ఉన్న వారికే వచ్చే వాళ్ళు పూర్ణంగా కమిటీ చేస్తున్నారు. ధరణి వెలుపల 18 లక్షల మంది వరకు ఉన్నట్లు అంచనా వేస్తున్నారు. ధరణి పోర్టల్లో లక్షల్లో పెండింగ్ సమస్యలు ఉన్నట్లు ప్రభుత్వం గుర్తించింది. పిలవబోయిన సమగ్రంగా అధ్యయనం చేసి పోర్టల్ ను పునర్నిర్మించే బాధ్యతను కమిటీకి అప్పగించింది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం. కొత్త సమస్యలు తలెత్తకుండా ఉన్న సమస్యలకు శాశ్వత పరిష్కారాన్ని కనుగొవడంలో భాగంగానే ఈ కమిటీని ప్రభుత్వం వేసినట్లు తెలుస్తోంది. ఇప్పటికే ధరణి పోర్టల్లో 33 మాధ్యమకమిత అనుభవీక తీసుకొచ్చిన భూములు సమస్యలు పరిష్కారం కాలేదు. అందుకే భూముల పోర్టల్ తీసుకురావడానికి ముందే ఉన్న సమస్యలకు పరిష్కారించి అవి మళ్లీ తలెత్తకుండా ఉండేలా ప్రభుత్వం చర్యలు చేపట్టింది. ప్రభుత్వం నియమించిన ఈ ఐదుగురు సభ్యుల కమిటీ జిల్లాల్లో పనిచేయటం భూ సమస్యలపై అధ్యయనం చేయనుంది. కమిటీకి కలెక్టర్లు, రెవెన్యూ అధికారులు పూర్తి స్థాయిలో అనుకూలంగా ప్రభుత్వం సూచించింది. భూ సమస్యలను కనుగొని వాటి పరిష్కారాలపై అధ్యయనం చేసి వీలైనంత త్వరగా నివేదిక అందించాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది.

లైన్ క్లియర్, త్వరలో ఉద్యోగాల భర్తీ

వాయిదాలు పడటంతో నియామక ప్రక్రియలో తీవ్ర గందరగోళం నెలకొంది. ప్రతిపక్షంలో ఉన్న సమయంలో కాంగ్రెస్ నేతలు టీఎస్ఎస్ పై పెద్ద ఎత్తున ఆరోపణలు చేశారు. టీఎస్ఎస్ ను పూర్తిగా ప్రక్షాళన చేయాలని బోధించే మార్చ్ నాయకులు డిమాండ్ చేశారు. ఆ తర్వాత బీఆర్ఎస్ అధికారం కోల్పోయి కాంగ్రెస్ అధికారంలోకి రాగానే జనార్ధన్ రెడ్డి సహా సభ్యులు రాజీనామా చేశారు. అయితే గవర్నర్ వారి రాజీనామాలకు ఆమోదం తెలపకుండా హైకోర్టులో పెట్టారు. వెబర్ లిక్ ఫుటనపై క్లారిటీ ఇచ్చాల్సే వారి రాజీనామాలకు ఆమోదం తెలపాలని గవర్నర్ భావించారు. అయితే టీఎస్ఎస్ వైర్లన్, సభ్యులు రాజీనామాలను వెంటనే ఆమోదించాలని గత కొంతకాలంగా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం కోరుతోంది. ఈ మేరకు ఎమ్మెల్యే జీవన్ రెడ్డి మంగళవారం గవర్నర్ తమిళిస్సైకి లేఖ రాశారు. టీఎస్ఎస్ వైర్లన్ లేకపోవడంతో ఉద్యోగాల భర్తీపై ఎలాంటి నిర్ణయం తీసుకోలేకపోతున్నామని లేఖలో పేర్కొన్నారు. నెలరోజులుగా వైర్లన్, సభ్యుల రాజీనామాల ఆమోదించలేదని ఇలా అయితే ఉద్యోగాల భర్తీ ప్రక్రియలో జాప్యం జరుగుతుందన్నారు. వైర్లన్ లేకపోవడం వల్ల పరిశ్రమ నిర్వహణపై ఏ నిర్ణయం తీసుకోలేదని పరిస్థితి ఏర్పడిందని అన్నారు. ఈ మేరకు వారి రాజీనామాలు ఆమోదించాలని కోరారు. ఈ నేపథ్యంలో తాజాగా వారి రాజీనామాలను ఆమోదిస్తూ గవర్నర్ నిర్ణయం తీసుకున్నారు. దీంతో కొత్త కమిషన్ ఏర్పాటు, సభ్యుల నియామకానికి లైన్ క్లియర్ అయినట్లైంది. కమిషన్ ఏర్పాటు తర్వాత ఉద్యోగ నోటిఫికేషన్లు విడుదలయ్యే ఛాన్స్ ఉంది.

సామాజిక అంశాలపై జిల్లా పోలీస్ కక బృందం ద్వారా అవగాహన



జగిత్యాల సామాజిక అంశాలపై జిల్లా పోలీస్ కక బృందం ద్వారా ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా ఎస్పి సన శ్రీశ్రీ సింగ్ ఆదేశాల మేరకు పెగడపల్లి పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో బతకవల్లి గ్రామంలో పోలీస్ కళా బృందం వారు మూడూ నమూనాలు, ఆత్మహత్యలు నివారణ, రోడ్డు ప్రమాదాలు, ట్రాఫిక్ నియమాలు, గల్ఫ్ ఏజెంట్ ల మోసాలు, సైబర్ మోసాలు, నివారణ పై అవగాహన, సీని కెమెరాల యొక్క ఆవశ్యకత గురించి ప్రజలకు అవగాహన కల్పించారు. ఆనంతరం ఎస్.బి సీనియర్ మాట్లాడుతూ నేను సైతం అనే కార్యక్రమం ద్వారా పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అన్ని గ్రామంలో సీని కెమెరాల ఏర్పాటు చేయడం జరుగుతుంది దీని వల్ల గ్రామంలో ఏ సంఘటన జరిగిన వెంటనే తెలుస్తోంది తెలిపారు, సీని కెమెరాల ఏర్పాటు సహకరించలని గ్రామస్థులను కోరారు. తల్లిదండ్రులు పిల్లలను ఉన్నత చదువులు చదివించాలని అన్నారు, యూత్ చెడు వ్యసనాలకు అలవాటు పడకూడదని, ప్రభుత్వం, పోలీస్ తరపున అన్ని విధాల సహాయపాత్రలు ఉంటాయని అన్నారు. వాహన దారులు తాగి డ్రైవింగ్ చేయవద్దని, లైసెన్స్ లేకుండా వాహనాలు నడపవద్దని, వాహనాలు సడపేటప్పుడు హెల్మెట్ ఆవశ్యకత గురించి వివరించారు. గ్రామంలో అనుమానస్పర్ధంగా వ్యక్తులు కనపడితే తీసుకోవాల్సిన జాగ్రత్తల గురించి ప్రజలకు వివరించారు. గ్రామంలో ఎలాంటి సమస్యలు వున్న పోలీస్ స్టేషన్ కు తెలియపరచాలని తెలిపారు. గ్రామంలో చిన్న చిన్న తగదలకు పోయి జీవితం నాశనం చేసుకోవద్దని, నేరరహిత గ్రామంగా చేయడానికి ప్రజలు కృషి చేయాలని సూచించారు. మంత్రలు త్రత్రాలు ముడపమ్యుకాలు నమ్మవద్దని, గ్రామంలో ఏ సమస్య వున్న వెంటనే స్టానిక్ పోలీస్ స్టేషన్ లో తెలుపాలన్నారు.లేదా 100 నెంబర్ కి ఫోన్ చేస్తే నిమిషాల్లో పోలీసులు తమ వద్దకు వచ్చారని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గ్రామ సర్పంచ్, పోలీస్ సిబ్బంది, గ్రామస్థులు పెద్ద సంఖ్యలో పాల్గొన్నారు.

కడప జిల్లాలో భారీగా ఎస్పెల బదిలీలు

కడప కడప జిల్లాలో ఎస్పెల బదిలీలు జరిగాయి. కడప చిన్నచోక్ ఎస్పెల కులసీనాగ ప్రసాద్ రాజుపాతెం కు, రాజుపాతెం ఎస్పెల రాజగోపాల్ కడప విఆర్ కు, గోపవరం ఎస్పెల చంద్రశేఖర్ తాళ్ల ప్రొద్దుటూరుకు బదిలీ అయ్యారు. తాళ్ల ప్రొద్దుటూరు ఎస్పెల మోహన్ కడప విఆర్ కు అటార్ చీసారు. తొందారు ఎస్పెల హనుమంత తలవరం చిన్న ఎస్పెల బదిలీ అయ్యారు. వి ఆర్ లో ఉన్న లక్ష్మీనారాయణ తొందారు ఎస్పెల నియమించారు.తలవరం చిన్న ఎస్పెల గోపినాథ్ రెడ్డి కడప విఆర్ కు అటార్ అయ్యారు. కడప 2 టౌన్ ఎస్పెల జయరాములు బి కోడూరు ఎస్పెల గా, బి కోడూరు ఎస్పెల వెంకటరమణ కడప విఆర్ కు అటార్ అయ్యారు. కడప విఆర్ కు ఉన్న ఆర్ వి కొండారెడ్డి చాపాచు ఎస్పెల గా బదిలీ అయ్యారు. చాపాచు ఎస్పెల మొయినుద్దీన్ ముద్దసూరు, ముద్దసూరు ఎస్పెల చంద్రమోహన్ కడప తాలూకా, కడప తాలూకా ఎస్పెల రామకృష్ణ ప్రొద్దుటూరు 2 టౌన్ ఎస్పెల బదిలీ అయ్యారు. ప్రొద్దుటూరు 2 టౌన్ ఎస్పెల సురేష్ మైలవరం ఎస్పెల గా బదిలీ చేసారు. మైలవరం ఎస్పెల బివి కృష్ణయ్య కడప 1 టౌన్, పులివెందుల (ట్రాఫిక్ ఎస్పెల హోటీ పలి కడప కడప ఎస్పెల గా బదిలీ అయ్యారు. వెంటనే సంబంధిత స్టేషన్ లలో రిపోర్ట్ చేసుకోవాలని ఎస్పి సిద్ధార్థ్ కాశల్ ఆదేశాలు జారీ చేసారు.

పదోన్నతి శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన ఎస్పి



జగిత్యాల : జగిత్యాల పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ లో కానిస్టేబుల్ గా విధులు నిర్వహించి హెడ్ కానిస్టేబుల్ గా పదోన్నతి పొందిన పి. శ్రీనివాస్ బుధవారం జిల్లా ఎస్పి సన శ్రీశ్రీ సింగ్ ని మార్గదర్శకులుగా కలిశారు... ఈ సందర్భంగా ఎస్పి హెడ్ కానిస్టేబుల్ పదోన్నతి చిహ్నాన్ని అలంకరించి పదోన్నతి శుభాకాంక్షలు తెలియ జేశారు. పెరిగిన బాధ్యతను క్రమశిక్షణాయితంగా నిర్వహిస్తూ ప్రజలకు పోలీస్ శాఖ పట్ల నమ్మకాన్ని, గౌరవాన్ని పెంచే విధంగా విధులు నిర్వహించాలని పదోన్నతి ద్వారా స్థాయిలో పాటు బాధ్యత పెరుగుతుందని, లభించిన పదోన్నతి ద్వారా ప్రజలకు మరింత సమర్పవంతంగా సేవలందించే విధంగా ముందుకు సాగాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో టౌన్ ఇన్స్పెక్టర్ నరేష్ పాల్గొన్నారు.

ఎన్నికల ప్రచార వ్యయ రేట్లు ఖరారు

- అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్



పెద్దపల్లి రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో అభ్యర్థుల ఎన్నికల ప్రచార ఖర్చుల సమాచారం సంబంధించిన వ్యయ రేట్లను ఖరారు చేసినట్లు అదనపు కలెక్టర్ శ్యామ్ ప్రసాద్ లాల్ తెలిపారు. బుధవారం సమావేశం జిల్లా కలెక్టర్ లో లో వివిధ రాజకీయ పార్టీల ప్రతినిధులతో ప్రచార ఖర్చుల వారీగా రేట్ల ఖరారు అంతంపై సంబంధిత అధికారులతో కలిసి అదనపు కలెక్టర్ సమావేశించారు. రాజోయే పార్లమెంట్ ఎన్నికలలో పెద్దపల్లి పార్లమెంట్ పరిధిలో పోటీ చేసే అభ్యర్థులు ఎన్నికల సమయంలో తమ ప్రచారం నిమిత్తం చేసే ఖర్చు వివరాలు ఎన్నికల కమిషన్ తరపున నియమించబడిన ఆకౌంటింగ్ బుంధులు సమాచారం చేయడం జరుగుతుందని తెలిపారు. ఎన్నికల ప్రచార సమయంలో చేసే వివిధ కార్యక్రమాల

హిందీ నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ అనలేదు

- మెలి క్రెస్టన్ చిత్ర ప్రమోషన్ లో విజయ్ సేతుపతి

రాష్ట్రంలో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పలేదని, బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే అంటున్నారని నటుడు 'మక్కల్ సెల్వన్' విజయ్ సేతుపతి అన్నారు. ఆయన హీరోగా నటించిన 'మెర్రి క్రెస్టన్' చిత్రం ప్రమోషన్ లో భాగంగా చెన్నైలో జరిగిన కార్యక్రమంలో ఆయన పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఆయన హిందీ లాంగ్వేజ్ పై జరుగుతున్న కాంట్రవర్సీపై మాట్లాడారు. నాకు కొంతమేర మాత్రమే హిందీలో మాట్లాడటం తెలుసు. ఐదు హిందీ చిత్రాల్లో నటించాను. తమిళనాడులో హిందీని నేర్చుకోవద్దని ఎవరూ చెప్పడం లేదు. బలవంతంగా రుద్దవద్దని మాత్రమే చెబుతున్నారు. ఇక్కడ అనేక మంది హిందీని అభ్యసిస్తున్నారు. వీరిపై ఎవరి ఒత్తిడి లేదు. ఈ విషయం గురించి మంత్రి పళనివేల్ ల్యాంగ్వేజ్ గతంలో వివరించారు. ఇక్కడ ఈ ప్రశ్న అసంబంధం. ఓటీటీలు అందుబాటులోకి వచ్చిన తర్వాత భాషా సరిహద్దులు అభిమానులు చూడటం లేదు. నా కుమారుడు సూర్య హీరోగా పరిచయమవుతూ నటిస్తున్న తొలి చిత్రం 'ఫీనిక్స్'. మా గురించి బయట చెప్పుకోవద్దని మేం నిర్ణయం తీసుకున్నాం. అందుకే నా కుమారుడి చిత్ర ప్రారంభోత్సవ పూజకు వెళ్లేటని విజయ్ సేతుపతి పేర్కొన్నారు. విజయ్ సేతుపతి, బాలీవుడ్ బ్యూటీ కత్రినా కైఫ్ జంటగా నటించిన 'మెర్రి క్రెస్టన్' చిత్రానికి శ్రీరామ్ రాఘవన్ దర్శకుడు. టీను ఆనంద్, సంజయ్ కపూర్, వినయ్ పాథక్, ప్రభా మా ఖన్నర్, రాధికా ఆప్టే, అశ్విన్ ఖట్టకర్ తదితరులు ఇతర పాత్రలను పోషించారు. రమేష్ తారణి, సంజయ్ రౌత్రే, జయ తారణి, కెపల్ గార్ నిర్మాతలు. ఈ రోజు 12వ తేదీన సంక్రాంతి పండుగను పురస్కరించుకుని తమిళం, హిందీ భాషల్లో ఈ చిత్రాన్ని విడుదల చేయనున్నారు.



హాయ్ నాన్నా సినిమా చూసిన జాన్సీ

మృణాల్ రాకూర్ నటనకు ఫిదా

దేవర తో తెలుగు ప్రేక్షకుల ముందుకు రాబోతోన్న అతిలోక సుందరి శ్రీదేవి తన ముఖ్య పాత్రగా... తన ఇన్స్టా వేదికగా 'హాయ్ నాన్నా' సినిమాపై స్పందించింది. రీసెంట్ గా 'హాయ్ నాన్నా' చిత్రం ఓటీటీలో విడుదల కాగా, ఈ సినిమాని చూసిన జాన్సీ కపూర్.. ఇన్స్టా వేదికగా సినిమాపై పొగడ్ల వర్షం కురిపించింది. మరీ ముఖ్యంగా మృణాల్ రాకూర్ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా నంటూ ఆమె చెప్పు కొచ్చింది. అలాగే దర్శకుడు, చిత్ర హీరో నేచురల్ స్టార్ నాని గురించి కూడా ఆమె గొప్పగా చెప్పు కొచ్చింది. నాని, మృణాల్ రాకూర్ ఉన్న పోస్టర్ పేజీ చేసిన జాన్సీ కపూర్.. మృణాల్ నీ నటనకు ప్రేమలో పడిపోయా. మొదటి ప్రయత్నంలోనే మనుషుని హత్తుకునే చిత్రాన్ని రూపొందించిన శౌర్యవీరు కృతజ్ఞులు. నాని.. ఎప్పటిలాగే చాలా గొప్పగా నటించారు, తన ఇన్స్టా స్టోరీస్ లో చెప్పుకొచ్చింది. జాన్సీ కపూర్ చేసిన ఈ పోస్ట్ పై చిత్ర నిర్మాణ సంస్థ వైరా ఎంటర్టైన్ మెంట్ స్పందిస్తూ.. 'మీ ప్రశంసలు మాకెంతో విలువైనవి' అని సంతోషాన్ని వ్యక్తం చేసింది. ప్రస్తుతం జాన్సీ పోస్ట్ సోషల్ మీడియాలో వైరల్ అవుతోంది. నేచురల్ స్టార్ నాని హాల్బుమ్ ఫ్యామిలీ ఎంటర్టైన్ మెంట్ 'హాయ్ నాన్నా' మ్యూజికల్ ఖాకీ ఇన్స్టా విజయాన్ని సాధించింది. వైర ఎంటర్టైన్ మెంట్ మొదటి ప్రాడక్షన్ వెంచర్ గా రూపొందిన ఈ చిత్రంతో శౌర్యవీరు దర్శకునిగా పరిచయమయ్యారు. మృణాల్ రాకూర్ హీరోయిన్ గా నటించగా, బేబీ కియా రా ఖన్నా మరో కీలక పాత్రలో కనిపించింది. ఈ చిత్రాన్ని హావాస్ చెరుకూరి, దాక్షర్ విజయందర్ రెడ్డి తీగల నిర్మించారు. డిసెంబర్ 7న గ్రాండ్ గా విడుదలైన ఈ చిత్రం అన్ని పర్లా ప్రేక్షకులని అలరించి ఘన విజయాన్ని సాధించింది. రీసెంట్ గానే ఈ చిత్రం నెట్ ఫ్లిక్స్ ఓటీటీలో విడుదలై.. అక్కడ కూడా మంచి ఆదరణను చూరగొంటోంది.



మహేశ్ తో సినిమా మాజగా ఉంటుంది

- వీరిలిజ్ ఈవెంట్స్ ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్

సూపర్ స్టార్ మహేష్ బాబు, మాటల మాంత్రికుడు ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో ముప్పటగా మూడోసారి తెరకెక్కిన చిత్రం 'గుంటూరు కారం' పై భారీగా అంచనాలున్నాయి. హారిక అండ్ హాసినీ క్రియేషన్స్ పతాకంపై ఎన్. రాధాకృష్ణ (దినభాబు) ప్రతిష్టాత్మకంగా ఈ సినిమాను నిర్మించారు. భారీ అంచనాల నడుమ సంక్రాంతి కానుకగా జనవరి 12న ఈ సినిమా ప్రపంచవ్యాప్తంగా భారీస్కాయిలో విడుదలకు సిద్ధమైంది. ఈ నేపథ్యంలో మంగళవారం సాయంత్రం గుంటూరులోని సంజయ్ క్రాస్ రోడ్స్ లో అభిమానుల కోలాహలం నడుమ ప్రీ రిలీజ్ వేడుకను గ్రాండ్ గా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో దర్శకుడు ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ మాట్లాడుతూ.. 'ఈ సినిమా ప్రీ రిలీజ్ వేడుక నిమిత్తం గుంటూరు రావడానికి రెండు కారణాలు ఉన్నాయి. ఒకటి ఈ సినిమా పేరు 'గుంటూరు కారం'. రమణగాడు మీ వాడు, మనందరి వాడు. అందుకని మీ అందరి మధ్యలో ఈ ఫంక్షన్ చేయాలని అనుకున్నాం. చాలారోజుల మాటింగ్ తర్వాత వివరీతంగా అలిసిపోయి కూడా మీ అందరినీ కలవడం కోసం గుంటూరుకి వచ్చారు. రెండో కారణం.. సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారు తెలుగు సినిమాలో విడదీయలేని ఒక అంతర్భాగం. అలాంటి ఒక గొప్ప మహానటుడు, ఒక గొప్ప మనిషితో నేను సినిమా చేయలేదు కానీ, ఆయన నటించిన ఒక సినిమాకి పోసానిగారి దగ్గర అసిస్టెంట్ రెటర్ గా పనిచేశాను. ఆయనతో డైరెక్ట్ గా పరిచయం కలిగినటువంటి సందర్భం అదొక్కటి మాత్రమే. ఆ తర్వాత నేను 'అతడు, ఖలేజా' సినిమాలు తీసినప్పుడు ఆయనతో మాట్లాడటం, ఆయనతో గడిపిన ప్రతిక్షణం కూడా నాకు చాలా చాలా అపూర్వమైంది. అమూల్యమైంది. అంత గొప్ప మనిషికి పుట్టినటువంటి మహేష్ గారు ఇంకెంత అదృష్టవంతుడు అని అప్పుడప్పుడు అనిపిస్తూ ఉంటుంది. ఒక్క సినిమాకి వందశాతం పని చేయాలంటే.. రెండోదం ల శాతం పనిచేసే హీరో ఎవరైనా ఉన్నారా అంటే అది మహేష్ గారు. ఇది చెప్పడంలో మాత్రం తెలుగు ఇండస్ట్రీలో ఎప్పుడూ కూడా వెనక్కి తిరిగి చూడరు. నేను 'అతడు' సినిమాకి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో, 'ఖలేజా'కి పని చేసినప్పుడు ఎలా ఉన్నారో ఈరోజు కూడా ఆయన అలాగే ఉన్నారు. పాతిక సంవత్సరాలైంది అంటున్నారా కానీ, నాకు మాత్రం నిన్ను మొన్న పరిచయమైన హీరోలాగే కనిపిస్తున్నారు. చూడటానికి అంత యంగ్ గా ఉన్నారు. మనసులోనూ అంతే యంగ్ గా ఉన్నారు. పర్సామెన్ట్ లో కూడా అంతే సూతనంగా, అంతే యవ్వనంగానే ఉన్నారు. ఆయనకు మరిన్ని వసంతాలు ఉండాలని, కృష్ణగారి తరఫున మీరందరూ ఆయన వెనక ఉండాలని, ఆయన్ని ఆశీర్వదించాలని మనస్ఫూర్తిగా కోరుకుంటూ జనవరి 12న థియేటర్ లో కలుద్దాం. ఈ సంక్రాంతిని చాలా గొప్పగా జరుపుకుందాం. ఆనందంగా జరుపుకుందాం. రమణగారితో కలిసి జరుపుకుందాం..' అని అన్నారు.

గుంటూరులో మహేశ్ బాబు ఎమోషనల్

మహేష్ బాబు , ట్రివిక్రమ్ శ్రీనివాస్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న 'గుంటూరు కారం' ప్రీ రిలీజ్ వేడుక గుంటూరులో జరిగిన సందర్భంగా నటుడు మహేశ్ బాబు ఎమోషనల్ అయ్యారు. తన తండ్రి కృష్ణ ఉండివుంటే సినిమా మంచిచెడుతు తప్పవారని.. ఇప్పుడు ఆయన లేనందున మీరే ఇక అంతా చూసుకోవాలని అంటూ అభిమానులను వేడుకున్నారు. ఈ వేడుకకు వేలాదిమంది మహేష్ బాబు అభిమానులు తరలివచ్చి ఈ వేడుకని జయప్రదం చేశారు. ఇదే వేడుకలో మహేష్ బాబు చాలా భావోద్వేగానికి కూడా గురయ్యారు. ఈ 'గుంటూరు కారం' సినిమా మొదలుపెట్టిన తరువాత మహేష్ బాబు తన తండ్రి అయిన సూపర్ స్టార్ కృష్ణ గారిని పోగొట్టుకున్నారు. అంతకు ముందు తల్లి ఇందిరాదేవిని కూడా పోగొట్టుకున్నారు. ఇలా తల్లిదండ్రులను ఒకే ఏడాది పోగొట్టుకొని వస్తున్న భాధలో ఈ 'గుంటూరు కారం' సినిమా షూటింగ్ చేశారు. మధ్యలో కూడా ఎన్నో అవాంతరాలు, ఈ సినిమా గురించి ఎన్నో వార్తలు వచ్చినా సినిమా షూటింగ్ మాత్రం ఆగకుండా, జనవరి 12న విడుదల చేస్తున్నాం అని ఆ తేదీకే అనుకొని నిరంతరం పని చేశారు. ముందు పూజ పాగ్గే అనుకున్నారు, ఆమె తప్పుకుంది, ఆమెకి బదులుగా శ్రీలీల వచ్చింది, తరువాత మియాక్షి చౌదరి కూడా ఇందులో రెండో కథానాయికగా చేసింది. సినిమాలో గ్రగర్ల మధ్యలో తప్పుకున్నాడు, వేరే అతను వచ్చాడు, అయినా సినిమా అనుకున్నట్లుగానే పూర్తి చేసి అనుకున్న తేడికి విడుదల చేస్తున్నాం. 'గుంటూరు కారం' ప్రీ రిలీజ్ వేడుక హైదరాబాద్ లో జరగాల్సి వుండింది, కానీ ఇక్కడ అనుమతి దొరకలేదు, ఏమీ చెయ్యాలా అని అలోచించి గుంటూరు పట్టణంలో చేద్దామని అక్కడ అనుమతి తీసుకున్నారు. ఈ వేడుకకి వచ్చిన అభిమానుల సందోహాన్ని చూసి మహేష్ బాబు ఎంతో భావోద్వేగానికి గురయ్యారు. 'నాన్నగారు ఉంటే అతని ఫోన్ కాల్ కోసం ఎదురు చూసేవాడిని. అతను సినిమా ఎలా వుంది కలెక్షన్స్ అన్నీ చెప్పేవారు, ఇప్పుడు నాన్నగారు లేరు, నాకు అమ్మయినా, నాన్నయినా అన్నీ మీరే! మీరే నాకు సినిమా ఎలా వుందో చెప్పాలి,' అంటూ భావోద్వేగానికి గురయ్యారు.



ఫిబ్రవరిలోనే బైరవకోసం విడుదల



టాలీవుడ్ సందీప్ కిషన్ హీరోగా నటిస్తోన్న చిత్రం ఊరు పేరు బైరవకోసం. వీటో ఆనంద్ దర్శకత్వం వహిస్తున్నారు. వర్ష బొల్లమ్మ ఫీమేల్ లీడ్ రోల్ పోషిస్తోంది. ఈ చిత్రాన్ని ఫిబ్రవరి 9న థియేటర్ లో గ్రాండ్ గా విడుదల చేస్తున్నట్లు ప్రకటించారని తెలిసింది. అయితే ఇదే సమయంలో రజనీకాంత్ నటించిన లాల్ సలామ్, రవితేజ నటించిన ఈగల్ సినిమాలు విడుదలవుతున్నాయి. ఈ నేపథ్యంలో సందీప్ కిషన్ సినిమా విడుదల అలస్టమవుతుందంటూ వార్తలు హాల్ చల్ చేస్తున్నాయి. అయితే ఈ వార్తలకు ఫుల్ స్టాప్ పెడుతూ ఊరు పేరు బైరవకోసం అనుకున్న సమయాలనే విడుదలవుతుందంటూ క్లారిటీ ఇచ్చేలాగా సందీప్ కిషన్. పోస్టర్ ను పేజీ చేస్తూ ఈ విషయాన్ని మరోసారి స్పష్టం చేశాడు సందీప్ కిషన్. ఈ మూవీ ప్రస్తుతం పోస్ట్ ప్రొడక్షన్ దశలో ఉంది. విడుదలకు ముందే ఫస్ట్ సింగిల్ నిజమే నే చెబుతున్నా లిరికల్ వీడియో సాంగ్ నెట్టింట్ లాక్ ఆఫ్ ది టాప్ గా నిలుస్తూ.. మ్యూజికల్ లవర్స్ మనసు దోచేస్తోంది. ఈ ఒక్క సాంగ్ సినిమాపై సూపర్ హైట్ క్రియేట్ చేస్తోంది. మరోవైపు రెండో సింగిల్ హమ్మ హమ్మ సాంగ్ కు మంచి స్పందన వస్తోంది. ఈ చిత్రానికి శేఖర్ చంద్ర మ్యూజికల్ డైరెక్టర్ గా పనిచేస్తున్నారు. ఈ చిత్రాన్ని ఏకే ఎంటర్టైన్ మెంట్స్ అనిల్ సుంకర్ సమర్పణలో రాజేశ్ దండా నిర్మిస్తున్నారు. వైగర్ తర్వాత సందీప్ కిషన్, వీటో ఆనంద్ కాంబినేషన్ లో వస్తున్న రెండో సినిమా ఇది. ఈ సారి ఇంట్రెస్టింగ్ టైటిల్ లో వస్తున్న వీటో ఆనంద్ ప్రేక్షకులను ఎలా ఇంప్రెస్ చేస్తాడని ఎక్స్ ట్రయింగ్ గా చూస్తున్నారు.

కేసీఆర్ దిగిపోయే వేళ

ప్రగతిభవన్లో కంప్యూటర్లు మాయం

- సీసీటీవీలో షాకింగ్ వీడియో



హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) తెలంగాణ రాష్ట్రంలో పదేళ్లపాటు పాలన సాగించిన కేసీఆర్ ఇటీవల అధికారాన్ని పోగొట్టుకొని ప్రతిపక్షానికి పరిమితమయ్యారు. ఇక తెలంగాణలో పాలనాపకాలు చేపట్టిన కాంగ్రెస్ గతంలో కేసీఆర్ పరిపాలనలో జరిగిన వ్యవహారాలన్నింటినీ ఒక్కొక్కటిగా వెలుగులోకి తీసుకువస్తుంది. వివిధ శాఖలలో వేల కోట్ల రూపాయల రుణాలు, లక్షల కోట్ల రూపాయల అప్పులు, ధరణి పోర్టల్ లో జరుగుతున్న అక్రమాలు, మేడిగడ్డ బ్యారేజీ నిర్మాణంలో జరిగిన అవకతవకలు ఇలా షాకి అయ్యే అంశాలు బయటకు వస్తున్నాయి. ఇక తాజాగా మరొక వ్యవహారం వెలుగులోకి వచ్చింది. ప్రగతి భవన్ నుండి నాలుగు కంప్యూటర్లు



నంబంధించినవా, ఇలా రకరకాల అనుమానాలు వ్యక్తమవుతున్నాయి. అంతేకాదు ప్రగతిభవన్లో కొన్ని హార్డ్ డిస్కులు కూడా మాయమయ్యాయి అని గుర్తించారు. అసలు ప్రగతిభవన్లోకి కేసీఆర్ అనుమతి లేకుండా ఎవరు వచ్చే అవకాశం లేదు. అలాంటి సమయంలో కేసీఆర్ కు తెలిసే కంప్యూటర్లు మాయమైతే టిక్కా చర్చ జరుగుతుంది. ప్రగతి భవన్ లో నుంచి కంప్యూటర్లు తీసుకు వెళుతుంటే సెక్యూరిటీ అధికారి ఏం చేస్తున్నాడు? ప్రగతి భవన్ లో పనిచేసిన అధికారులకు ఈ విషయం తెలియదా? వంటి ప్రశ్నలు ఉత్పన్నమవుతున్నాయి. ఏది ఏమైనప్పటికీ డిస్కు సీరియల్ గానే తీసుకున్నారేమో రెడ్డి సర్కార్ ప్రగతి భవన్ లో నుంచి మాయమైన కంప్యూటర్ల వెనుక ఉన్న లోగుట్టు రాబట్టే ప్రయత్నం చేస్తున్నారు. కంప్యూటర్లు మాయమైన రోజు ఉన్న ప్రగతి భవన్ సెక్యూరిటీకి నోటీసులు ఇచ్చి సమాచారాన్ని రాబట్టే ప్రయత్నాలు చేస్తున్నారు. మరి ఈ వ్యవహారంలో ఏం జరుగుతుందో తెలియాలి ఉంది.

ప్రాణం తీసిన చికెన్ ముక్క

- గొంతులో చికెన్ ముక్క ఇరుక్కోని వ్యక్తి మృతి



రంగారెడ్డి (ప్రశ్న స్వాస్) మృత్యువు ఏ రూపంలో వస్తుందో అస్సలు ఊహించలేం. సరదాగా దావత్ చేసుకుందామని రుచిగా వండకున్న చికెన్ ముక్కలూ మారి ఓ వ్యక్తి ప్రాణాన్ని తీసేసింది. ఈ విషాదకర ఘటన రంగారెడ్డి జిల్లా ఘరాకే సగర్ మండలం విలికట్ల గ్రామంలో చోటు చేసుకుంది. గొంతులో చికెన్ ముక్క ఇరుక్కొని వ్యక్తి మృతి చెందటం గమనార్హం. రూర?ండ్ రాష్ట్రానికి చెందిన జితేంద్ర కుమార్ వర్మ, ధర్మేందర్ తివారి గత కొంతకాలంగా విలికట్ల గ్రామంలో అధైకు ఉంటున్నారు. ఈ నేపథ్యంలోనే రాత్రి ఇద్దరు సంతోషంగా పార్టీ చేసుకోవాలనుకున్నారు. అందుకోసం చికెన్ వండకున్నారు. పూరిలు కూడా చేసుకున్నారు. అందులోకి మధ్యం కూడా తెచ్చుకున్నారు. వంట అంతా పూర్తయిన తర్వాత ఎంతో సంతోషంగా పార్టీని ఆస్వాదిస్తుండగా అనుకోని విషాదం పలకరించింది. మధ్యం తాగుతూ భోజనం చేస్తుండగా జితేంద్రకుమార్ ఒక్కసారిగా కింద పడిపోయాడు. ఏమైందని చూసే సరికి ఉలుకూ పలుకూ లేకుండా పడి ఉన్నాడు. లేచేందుకు రకరకాల ప్రయత్నాలు చేసినా ఫలితం లేదు. హుటాహుటిన ఆస్పత్రికి తరలించగా.. అప్పటికే చనిపోయినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. విషయం తెలుసుకున్న పోలీసులు క్షణ దీమ్తో సంఘటన స్థలానికి చేరుకొని పరిశీలించారు. పోస్ట్ మార్టం నిమిత్తం మృతదేహాన్ని ప్రభుత్వ ఆసుపత్రికి తరలించగా గొంతులో చికెన్ ముక్క ఇరుక్కొని మృతి చెందినట్లు వైద్యులు నిర్ధారించారు. ధర్మేందర్ తివారి ఇచ్చిన ఫిర్యాదుపై కేసు నమోదు చేసుకున్న పోలీసులు దర్యాప్తు చేస్తున్నారు.

ఏపీలో కులగణన ప్రక్రియ

- ఆ పది రోజుల్లోనే పూర్తి



అమరావతి (ప్రశ్న స్వాస్) ఆంధ్రప్రదేశ్ రాష్ట్రంలో కులగణన ప్రక్రియ షెడ్యూల్లో మార్పులు చేర్పులు చేస్తూ ప్రభుత్వం ఉత్తర్వులు జారీ చేసింది. జనవరి 19వ తేదీ నుంచి 28వ తేదీలోగా కులగణన ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని ఏపీ సర్కారు ఆదేశాలు జారీ చేసింది. గ్రామవార్డు సచివాలయ సిబ్బంది, ఎస్యూమరేటర్లు వారం రోజుల్లో ఇంటింటికీ వెళ్లి కులగణన ప్రక్రియ పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం సూచించింది. మొత్తం 10 రోజుల్లో ఈ కుల గణన ప్రక్రియ పూర్తి అవుతుందని ప్రభుత్వం స్పష్టం చేసింది. ఇంటింటికీ కులగణన ప్రక్రియలో అందుబాటులోని లేని వ్యక్తులకు సచివాలయాల్లో నమోదుకు అవకాశం కల్పిస్తామని తెలిపింది. సచివాలయాల్లో నమోదు చేసుకునేందుకు జనవరి 29 నుంచి ఫిబ్రవరి 2వ తేదీ వరకూ ఐదు రోజులపాటు వెసులుబాటు కల్పించింది. ఫిబ్రవరి 15వ తేదీ నాటికి గ్రామవార్డు సచివాలయాల శాఖ పద్ద కులగణనకు సంబంధించిన తుది నివేదిక సిద్ధం కావాలని ప్రభుత్వం ఆదేశించింది. కులగణన కోసం సచివాలయ సిబ్బందికి ఇచ్చే శిక్షణను జనవరి 11వ తేదీలోగా ముగించాలని ఆదేశించింది. ఎస్యూమరేటర్లు, సచివాలయ సిబ్బంది, సూపర్ వైజర్ల మ్యాపింగ్ 12వ తేదీ లోపు పూర్తి చేయాలని ప్రభుత్వం ఆదేశాలు జారీ చేసింది. కులగణనలో భాగంగా సామాజిక ఆర్థిక, విద్యా, ఉపాధి అంశాలపై వివరాలు సేకరించాలని ఏపీ సర్కారు నిర్ణయించింది. కాగా, దేశంలోని పలు రాష్ట్రాలు కూడా కులగణన చేపడుతున్న విషయం తెలిసింది. జాతీయ స్థాయిలో కులగణన చేయాలని కేంద్ర ప్రభుత్వాన్ని డిమాండ్ చేస్తున్నాయి పలు రాజకీయ పార్టీల నేతలు.

జీవితంలో జగన్ ఇక గెలవడు

- తుని నభలో చంద్రబాబు వ్యాఖ్యలు



తుని (ప్రశ్న స్వాస్) వచ్చే ఎన్నికల్లో టీడీపీ- జనసేన కూటమి గెలవడం ఖాయమని టీడీపీ అధినేత, మాజీ సీఎం చంద్రబాబు ఆశాభావం వ్యక్తం చేశారు. జీవితంలో ఎప్పుడూ జగన్ గెలిచే అవకాశాలు లేవని, రాష్ట్రంలో రాజకీయం మరలడం చెప్పడానికి తునినే సాక్ష్యమన్నారు. 'రా.. కదలి రా' కార్యక్రమంలో భాగంగా తునిలో చంద్రబాబు బహిరంగ సభ నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ జగన్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకతతో తాము ఏర్పాటు చేస్తున్న బహిరంగ సభలకు ఎక్కడ చూసినా జనం బ్రాహ్మణ్యం పడకుండానే అన్నారు. ఇది ప్రారంభం మాత్రమేనని, త్వరలో సుమారుగా మారుతుందన్నారు, సునామీలో వైసీపీ చిరునామా గల్లంతవుతుందని, మూడు నెలల్లో టీడీపీ-జనసేన ప్రభుత్వం వస్తుందని ధీమా వ్యక్తం చేశారు.

సంక్షేమ రాజ్యం వస్తుంది. ఇంటింటికీ వెళ్లి ప్రజలను వైతన్యపతం చేయాలి. మీ భవిష్యత్తుకు భరోసా ఇచ్చే బాధ్యత నేను తీసుకుంటా. కౌలు రైతులను ఆదుకునే బాధ్యత తీసుకుంటా. వెనుకబడిన వర్గాలకు సమర్థ నాయకత్వం ఇచ్చి పార్టీ టీడీపీ.. వెనుకబడిన వర్గాల కోసం జయమో టీసీ తీసుకొచ్చాం. అన్ని వర్గాలను గౌరవించే బాధ్యత తీసుకుంటాం. 'బాబు ఘోరిటీ-భవిష్యత్తుకు గ్యారంటీ' తప్పకుండా అమలు చేస్తా. సంపద స్వచ్ఛందం తెలిసిన పార్టీ టీడీపీ. తెలుగుజాతిని స్వచ్ఛందంగా వైపు నడిపే బాధ్యత తీసుకుంటా. ప్రపంచంలో తెలుగుజాతి సంబరపనగా ఉండాలనేది నా సంకల్పం' అని చంద్రబాబు స్పష్టం చేశారు.

- రాజకీయాలకు అర్హత లేని వ్యక్తి జగన్?

పేదరికం లేని సమాజం చూడాలనే ఎన్టీఆర్ కలను సాకారం చేస్తానని, పేదరికం నుంచి ప్రతి ఒక్కరూ బయటపడేలా ముందుగా చంద్రబాబు హామీ ఇచ్చారు. రాజకీయాలకు అర్హత లేని వ్యక్తి జగన్ అని, సప్తపోయిన రాష్ట్రాన్ని కాపాడాల్సిన బాధ్యత తనపై ఉందన్నారు. ఎస్సీలు, ఎస్టీలు అంటే జగన్ కు లెక్క లేదని ఆరోపించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వం రూ.13 లక్షల కోట్ల అప్పు చేసిందని, ఆదాయంతో సమానంగా వడ్డీలు, అసలు కట్టే పరిస్థితి లేదన్నారు. తమ ప్రభుత్వం అధికారంలోకి వచ్చిన తర్వాత సంపద స్వచ్ఛందం ఆదాయం పెంచుతామని, పెంచిన ఆదాయంతో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలు చేపడతామన్నారు. అమరావతి రాజధాని అని జగన్ అధికారంలోకి వచ్చారని, వచ్చిన తర్వాత అమరావతిని పట్టణంకోలేదని విమర్శించారు. వైసీపీ ప్రభుత్వంలో నిత్యావసర వస్తువుల ధరలన్నీ పెంచి ప్రజలకు భారం మోపారన్నారు. దేశంలోనే అత్యధిక పెట్రోల్ ధరలు ఏపీలోనే ఉన్నాయని ఆరోపించారు. నాసిరకం, కల్లీ మధ్యం తీసుకువచ్చారని, దాని వల్ల ఎంతోమంది ప్రాణాలు కోల్పోయారన్నారు. తెలుగుజాతికి దళ, దిశ చూపిస్తామని, రూ.200 పెన్షన్ ను రూ.2 వేలకు పెంచింది టీడీపీనేనని తుని బహిరంగ సభలో చంద్రబాబు పేర్కొన్నారు.

- ప్రజల జీవిత ప్రమాణాల్లో మార్పు వచ్చిందా?

'సైకో జగన్ కు ఐదు కోట్ల మంది ప్రజలకు మద్దతు పోరాటం జరుగుతుంది. ఐదేళ్లలో ప్రజల జీవిత ప్రమాణాల్లో మార్పు వచ్చిందా? కల్లీ మధ్యంతో ఆదాపట్ల తాటిట్లతో ఆడుకునే పరిస్థితి రాష్ట్రంలో ఉంది. సంక్షేమ కార్యక్రమాలకు నాంది పలికిన పార్టీగా టీడీపీకి పేరుంది. త్వరలోనే పేదలు, రైతుల

నెల రోజుల్లోనే కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వంపై వ్యతిరేకత

- ప్రతిపక్షంగా నిలబెట్టామని కేటీఆర్ హెచ్చరిక

హైదరాబాద్ (ప్రశ్న స్వాస్) విధ్వంసమైన తెలంగాణను బీఆర్ఎస్ అధినేత కేసీఆర్ పదేండ్ల పాలనలో వికాసం వైపు నడిపించారు. రాష్ట్రాభివృద్ధిపై ఎక్కువ దృష్టి పెట్టడం వల్లే పార్టీ శ్రేణులకు తక్కువ సమయం కేటాయిండాల్సి వచ్చిందని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేటీఆర్ అన్నారు. మధ్యవారం వరంగల్ లోక్ సభ నియోజకవర్గంపై తెలంగాణ భవన్ లో నిర్వహించిన సన్మానక సమావేశంలో కేటీఆర్ పాల్గొని మాట్లాడారు. కాంగ్రెస్ ఇచ్చింది 6 గ్యారెంటీలు కాదు 420 హామీలు అని కేటీఆర్ ధ్వజమెత్తారు. ఇదే విషయాన్ని బీఆర్ఎస్ కార్యకర్తలు ప్రజలకు గుర్తు చేస్తూనే ఉండాలన్నారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానికి 100 రోజుల సమయం ఇవ్వాలనుకున్నాం. కానీ, గవర్నర్ ప్రసంగం, శ్వేత పత్రాలతో బీఆర్ఎస్ ను, కేసీఆర్ ప్రభుత్వాన్ని నిందించే ప్రయత్నం కాంగ్రెస్ పార్టీయే మొదలు పెట్టిందని కేటీఆర్ మండిపడ్డారు. ప్రజలకు ఇచ్చిన హామీల నుంచి తప్పించుకునేందుకు మా మీద ఆకారణంగా నిందలు వేస్తూ ఉరుకునేది లేదని కేటీఆర్ హెచ్చరించారు. అందుకే

అసెంబ్లీలో కాంగ్రెస్ ను గట్టిగా నిలదీశామని చెప్పారు. కాంగ్రెస్ సర్కార్ అబద్ధాలు చెప్పి తప్పించుకోవాలని చూస్తే ప్రధాన ప్రతిపక్షంగా నిలబెట్టామని కేటీఆర్ తెల్లీ చెప్పారు. ప్రజలను వంచించాలనుకుంటున్న కాంగ్రెస్ పార్టీకి సినిమా ఇంకా మొదలు కాలేదని, అసలు సినిమా పాలనపై వ్యతిరేకత మొదలైందని వ్యాఖ్యానించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం.. 420 హామీల్లో ఇప్పటికే కొన్నింటిపైన తప్పించుకునే ప్రయత్నం చేస్తోందని కేటీఆర్ ఆరోపించారు. నిరుద్యోగ భృతి హామీ ఇవ్వలేదని అసెంబ్లీ వేదికగా భట్టి విక్రమారాజు అబద్ధమాడారని మండిపడ్డారు. కాంగ్రెస్ నిజ స్వరూపాన్ని వాళ్లు 420 హామీలతోనే ఎండగట్టాలని పార్టీ శ్రేణులకు పిలుపునిచ్చారు. ప్రజలకు మంచి చేసే అనేక సంక్షేమ పథకాలను కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రాజకీయ అక్రమంతో రద్దు చేస్తోందని, వాటిపై ప్రజల్లో అసంతృప్తి నెలకొంటోందన్నారు. పేదలకు మనం అందగా ఉండాలని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు కేటీఆర్. జిల్లాల రద్దు చేస్తామని అచగాహన లేకుండా సీఎం రేవంత్ మాట్లాడుతున్నారని.. జిల్లాల రద్దు చేస్తే ప్రజలు ఉరుకుంటారా? అని కేటీఆర్ నిలదీశారు. 'ప్రజలు మనతో ఉన్నారనే ధీమాలో ఎన్నికల దాని ఉన్నాం. ఓరుగల్లు అంటే ఉధృతమాల వీరగడ్డ. వరంగల్ జిల్లాలోనూ ఉన్నాం కనుక అందుబాటులో ఉండే

మన నేతలు ఓడిపోయారు. ఓరుగల్లు మన జయశంకర్ సార్ పుట్టిన నేల. 2014, 2019లో వరంగల్ ఎంపీ సీటును బీఆర్ఎస్ గెలిచింది. ఈ సారి కూడా వరంగల్ లో గులాబీ జెండా ఎగరాలి. ఇది 8వ పార్లమెంట్ స్థానానికి సంబంధించిన సన్మానక సమావేశం. ఈ సమావేశాల్లో పార్టీ బలోపేతానికి ఎన్నో సూచనలు వస్తున్నాయి. పార్టీ పరంగా పోషాలు సమీక్షించుకుంటాం. పార్లమెంటు ఎన్నికల నాటికి పార్టీని మరింత బలోపేతం చేసుకుంటాం. అసెంబ్లీ ఎన్నికల ఫలితాలను పక్కన పెట్టి పార్లమెంట్ ఎన్నికలపై దృష్టి పెట్టి విజయం దిశలో పనిచేద్దాం. కార్యకర్తల్లో ఉత్సాహం యూరూపిద్దిగా ఉంది. ఇదే చైతన్యంతో పార్లమెంటు ఎన్నికల్లో గట్టిగా పని చేయాలి. మనల్ని ప్రజలు పూర్తిగా తిరస్కరించలేదనే విషయం మనం గుర్తుంచుకోని



ముందుకు పోదాం. కేసీఆర్ కంటే పరిస్థితి బాగు చేశారని చిన్న బిల్లవాడిని అడిగినా చెబుతాడు. తెలంగాణ అభివృద్ధి కోసం కేసీఆర్ తన రక్తాన్ని రంగరించారు. చెబుట ధార పోశారు. కేంద్ర ప్రభుత్వ విధానాలు పేద ప్రజలను నష్టపరిచాయి. ఈ అంశాన్ని ప్రజల్లోకి తీసుకెళ్లాల్సి' అని పార్టీ శ్రేణులకు సూచించారు కేటీఆర్.